



విభాగం 1

ఆసక్తిగల హార్టీలను అంచనా వేయడం మరియు నిర్వహించడం కోసం నాధారణ మార్గదర్శకాలు
ఇంట్లో బైబిలు అధ్యయనాలు

ఇవి మిషనరీలకు మార్గనిర్దేశం చేయడానికి మార్గదర్శకాలు, తద్వారా వారు బైబిల్ అధ్యయనాలను ఆకర్షించే లక్ష్యంతో వారి ఇళ్లలో లేదా వీధిలో వర్జలను సంవర్ధించడంలో మరింత విజయవంతమవుతారు.

1 - వర్దర్శన

బైబిల్ నీహార్సు:

"వారి అలంకారం బాహ్యమైనది కాదు, వారి జుట్టు చీట్లవోవడంలో, బంగారు ఆభరణాల మాడకంలో, వారి దున్నతులలో వర్షాంతలో; కానీ మనిషి తన హృదయంలో దాగి ఉన్నాడు; సున్నతమైన మరియు నీశశబ్దమైన ఆత్మమ యొక్క చెడిపోని వనతరంలో, ఇది దేమని ముందు విలువైనది. ఈ విధంగా దేమనిషి ఆశలు వెట్టుకున్న పవిత్ర నతరీలు కూడా వ్రాచిన కాలంలో తమను తాము అలంకరించుకున్నారు మరియు తమ నవంత భర్తలకు లోబడి ఉన్నారు" 1 పేతు. 3:3-5.

"నతరీకి మరుపు వనతరములు ఉండకూడదు, నతరీ వనతరములను మరుపుడు ధరించకూడదు; ఎందుకంటే ఇలా చేసేవాడు నీ దేమడైన యెహోవాకు అసహ్యమే." దేవతీయోపదేశకాండము 22:5

జుట్టు దువ్వెనతో శుభ్రంగా, ననానం చేయండి, గోరలు కత్తెరించి శుభ్రంగా (వెయింట్ చేయబడలేదు). వెయింట్ చేస్తే, హుందాగా, విపరీతమైన రంగులలో (ఆకుపచ్చ, నీలం, పసుపు మొదలైనవి) చేయండి. చేసిన జుట్టు ఉన్న మరుపులు మరియు వొడవాటి జుట్టు ఉన్న నతరీలు, నాధ్యమైనవపడలేలా (అనారోగ్యం కారణంగా మసహాయంపలు ఇవ్వబడతాయి).

గంభీరత, నిగ్రహం మరియు విశ్వసనీయతను తెలియజేసే శుభ్రమైన దున్నతులు, వ్రాధానయంగా అధికారికంగా ఉంటాయి. మహిళలు: మీకు ఆసక్తి ఉన్న వయకటికి ఇబ్బంది లేకుండా కూర్చోవడానికి మిమ్మల్ని అనుమతించే వొడమతో, నకరీ ధరించండి. చాలా నొగ్గైన రంగులతో కాదు. మీరు కరెండికి వంగినవపడు మీ రొమ్ములలో కొంత భాగానని బహిరంగతం చేసే నెక్లైన్లను లేదా మీ బ్రాలో కొంత భాగానని కనిపించేలా వ్రావలతో కూడిన షర్టులను ధరించవద్దు. నతరీ మరుపులారా, మీ శరీరానికి గుర్తుగా, చాలా బెగుతుగా ఉండే దున్నతులను ధరించవద్దు.

2 - వాలంటీరీల విభాగం

"అతను పన్నెండు మందిని తన దగ్గరకు పిలిచి, ఇద్దరినీ ఇద్దరినీ బయటకు పంపడం వ్రారంభించాడు ... మరియు వారు బయటకు వెళ్ళినవపడు, వారు పశ్చాత్తాపపడాలని బోధించారు." మార్కు 6:7, 12

బైబిల్ నీహార్సు వ్రకారం ఒకేనారి ఇద్దరు వెళ్ళండి. అత్యంత విజయవంతమైన జంట వ్రొఫైల్ మరుపుడు మరియు నతరీతో రూవొందించబడిందని మా అనుభవం చూపించింది. మరొక వయకటిని విహాహం చేసుకున్న నతరీ యొక్క జంటలను ఏర్పరచడం మంచిది కాదు మరియు దీనికి పీరుద్ధంగా.



వారుగూహరి నుండి పక్షపాతం లేకుండా ఇళ్లను సందర్శించే పురుషులు మరియు వృద్ధ మహిళల జంటల విషయంలో మనహూయేంపు ఇవ్వబడింది. ఇద్దరు నోట్లను, ఇద్దరు పురుషులు మరియు బంధువులు, తండ్రి మరియు కొడుకు (లేదా కుమార్తె), తల్లి మరియు కొడుకు (లేదా కుమార్తె), ఇతరులలో కూడా ఉండవచ్చు, ఏర్పడిన జంట అనవసరంగా చెడు పక్షపాతాలను రికార్డు చేసిన అనే సూత్రాన్‌ని ఎల్‌లవ్‌మడూ గౌరవనీతారు. వారుగూహరి నుండి.

వారు ఒంటరిగా ఉంటే, పురుషుడు పురుషులను మరియు నోట్ల నోట్లను సంవర్ధించినీవ్వండి. పురుషులు ఒంటరిగా ఉన్న ఇళ్లలోకి మహిళలు వరవేసించకూడదని. ఇంటలో మరొక మహిళతో అధ్యయననాన్‌ని వైడ్యూల్ చేయడం నాధ్యం కాకపోతే, ఈ కారణంగా, ఇంటి వెలుపల, తటనధ వరదేశంలో అధ్యయననాన్‌ని వైడ్యూల్ చేయండి (ఉదాహరణ: వార్క్ బెంచ్, షాపింగ్ మాల ఫుడ్ కోర్ట్ లేదా ఇతర పబ్లిక్ వేస్ట్). మరియు ఒంటరిగా నివసించే నోట్ల ఇళ్లలోకి పురుషులు వరవేసించకూడదు.

చాలా వృద్ధ మహిళల విషయంలో మనహూయేంపు ఇవ్వబడుతుంది, ఇక్కడ వారుగూహరి ముందు ఇబ్బంది లేకుండా సందర్శన చేయబడుతుంది. "వరతేడి మర్యోదగా మరియు కేరమంలో చేయాలి." 1 కొరింథీయులు 14:40.

3 - పని నాధనాలు

వరతే మిషనరీ ఒక బైబిల్, ఒక నోట్‌బుక్ మరియు మంచి నోట్లలో ఉన్న రెండు వెన్‌నులు (నీరా మరియు రాతతో) తీసుకోవాలని సూచించబడింది. పని చేసేటప్పుడు అహంతరాలను నివారించడానికి ఇంటి నుండి బయలుదేరే ముందు వెన్‌నులను పరీక్షించండి.

పనిలో సేకరించే సమాచారాన్‌ని సులభంగా ఉంచడానికి మి నోట్‌బుక్‌లో పట్టికను గీయడం మంచిది. ఇక్కడ ఒక మోడల్ ఉంది:

పేరు	వారాధన కోసం అడిగారు (అమను/కారు)	ఫోన్ / Whatsapp	చిరునామా: తొలి	చిరునామా: సంఖ్య	సంవర్ధించు తేదీ:

4 - విధానం

ఇంటిని తట్టడానికి ముందు, ఎవరు విధానాన్‌ని రూపొందించాలో జత నిర్వచించాలని నిఘాన్‌ను చేయబడింది. నోట్స్ రాసుకోవడానికి అవతలి వ్యక్తి నోట్‌బుక్ మరియు వెన్‌ను కలిగి ఉండాలి.

గమనిక: జంటలోని సభ్యులు టాన్‌కలలో టర్న్‌లు తీసుకోవడం చాలా ముఖ్యం, తద్వారా ఇద్దరూ మిషనరీ పరిచయాన్‌ని వెంచుకునే నామరథయాన్‌ని అభివృద్ధి చేస్తారు మరియు మెరుగుపరచుకుంటారు. నాధ్యంవైనవ్‌మడూ, మహిళలు నోట్లను మరియు పురుషులు పురుషులను సంవర్ధించాలని నిఘాన్‌ను చేయబడింది.



వ్యయకర్తలను కలిసినవ్వమడు, హారీ ముఖంలో సహజమైన చిరునవ్వు మరీయు ననేహపూర్వక వ్యయకర్తకరణ ఉండటం మంచిది. వారు ఇంటిని తట్టినవ్వమడు (గంట లేదా చవ్చట్లు), వారు వెంటనే ఇలా చెప్పగలరు: "గుడ్ మార్నింగ్ (లేదా గుడ్ మధ్యాహ్నం, సందర్భం కావచ్చు)". సమాధానం చెప్పినవ్వమడు, వినగలిగే నవరంతో, మంచి వాల్యూమ్తో మరీయు ననేహపూర్వక నవరంతో మాట్లాడండి:

- శుభోదయం (లేదా శుభ మధ్యాహ్నం), మీ వేరు ఏమిటి?

సమాధానం: కాబట్టి మరీయు అలా.

- మిమ్మల్ని కలవడం ఆనందంగా ఉంది, నా వేరు (మీ వేరు). మమ్మ ఫోర్ట్ ఏంజెల్ షైన్ల హార్నింగ్ మినిస్టర్స్ చర్చి నుండి డేముని దూతలు మరీయు మమ్మ బైబిల్ అధ్యయనం చేయడానికి ఆసక్తి ఉన్న వ్యయకర్తల కోసం చూస్తున్నాము. మీరు ఇంతకు ముందు చదువుకున్నారా?

సమాధానం: అవును (లేదా కాదు / అవును కానీ నేను ఆవివేచనను...).

మీకు చదువు ఆసక్తి ఉందా?

జవాబు: అవును.

సరే, వచ్చే హారం, ఈ సమయంలో, అధ్యయనం చేయడానికి మమ్మ ఇక్కడకు వస్తాము. ఇది కావచ్చు?

గమనిక: మీరు అహయింట్మంట్ పొందినవ్వమడు, మీరు వెంటనే వీడ్కోలు చెప్పాలని, సంభాషణను ముగించి, తదుపరి పరిచయానికి వెళ్లాలని మమ్మ సూచిస్తున్నాము. వ్యయకర్తని వదులుకునేలా చేయడానికి శత్రువులకు పని చేసే అవకాశాన్ని ఇవ్వవద్దు. మీరు ఆమె నిబద్ధతను పొందిన తర్వాత, వీడ్కోలు చెప్పడం మంచిది.

వ్యయకర్తతో సంభాషణకు తీరేగి రావడం, సమాధానం "లేదు" లేదా "తరువాత కోసం వదిలివేయండి" అయితే, మీరు వ్యయకర్తను పండించవచ్చు:

- సరే దృష్టికి ధన్యవాదాలు. మా వర్రోధన జాబితాలో మీ వేరు వెబ్సైటును మీరు కోరుకుంటున్నారా?

వ్యయకర్త అంగీకరిస్తే, నోట్బుక్లో అతని వేరు వ్రాసి అడగండి:

- మమ్మ WhatsApp ద్వారా బైబిల్ సందేశాలను కూడా పంపుతాము. మీరు మాటిని నవీకరించాలనుకుంటున్నారా?

ఆమె "అవును" అని సమాధానం ఇస్తే, ఆమె వేరు పక్కన ఉన్న సంఖ్యను రాయండి. వ్యయకర్తను పండించడానికి:

- సరే ధన్యవాదాలు. మమ్మ దానిని మీకు పంపుతాము. డేముని నీను దీవించును!

ఆమె వ్యయకర్త వేరు పక్కన వీడ్కోలు మరీయు ఇంటి నంబర్ మరీయు సంవరదించిన తేదీని వ్రాయండి. ఈ విధంగా, ఆమె తర్వాత మనోజ్ఞల ద్వారా తూకనట్లయితే, ఆమెను ఎక్కడ కనుగొనాలో మరీయు ఆమె మిమ్మల్ని గుర్తుంచుకోవడానికి ఎలా చేయాలో మీకు తెలుస్తుంది.



వీభాగం 2

బైబిలు అధ్యయనాలు నిర్వహించడం

బైబిల్ తయారీ

వరతి వరణాళికాబద్ధమైన అధ్యయనంలో చదవబడి హఠాత్తు ఒకదానితో ఒకటి అనుసంధానించాలని సూచించబడింది. ఈ విధంగా, అవసరమైనవారు హఠాత్తు సులభంగా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. ఇది ఎలా చేయాలి:

దశ 1: బైబిల్ మొదటి పేజీలో, అధ్యయనం యాక్సెస్ శీర్షిక మరియు మొదటి భాగం వేరు రాయండి. ఉదాహరణ:

మొదటి దేవదూత నుండి సందేశం - వరకటన 14:6, 7

దశ 2:

మొదటి భాగాన్ని కనుగొని, దాని చివరిలో, రెండవ వరకరణం వేరు రాయండి.
ఉదాహరణ: వరసంగీ 12:13-14.

మీరు చివరి భాగాన్ని చేరుకున్నప్పుడు, చివరలో వరాయండి: ముగింపు.



సూచించిన అధ్యయన థీమ్లు, భాగాలు మరియు వ్యాఖ్యలు:

అధ్యయనం 1 - మొదటి దేవదూత నుండి సందేశం: దేమని తీర్పు

బేన్ టెక్నోల్ (ఆసక్తి ఉన్న హాటితో చదవండి):

“మరియు మరొక దేవదూత నవరంగం మధ్యలో ఎగరడం నేను చూశాను, మరియు భూమిపై నివసించే వారికి, వరతీ జాతికి, బంధువులకు, భాషకు మరియు వరజలకు వరకటించడానికి అతను శాశ్వతమైన సుహార్తను కలిగి ఉన్నాడు, బిగ్గరగా చెప్పాడు. , దేమనికీ భయపడండి. , మరియు ఆయనను మహిమపరచండి; ఎందుకంటే ఆయన తీర్పు చెప్పే గంట వచ్చింది. మరియు నవరంగానీ, భూమినీ, సముద్రానీ, నీటి బుగ్గలను సృష్టించిన వ్యక్తిని ఆరాధించండి.” వరకటన 14:6, 7

దృష్టి వెటవలసిన హయింట్లు:

- వరజలందరి చర్యలు, ఆలోచనలు మరియు ఉద్దేశాలను దేమడు తీర్పు తీరుస్తాడు
- తీర్పు యొక్క నియమం పది ఆజ్ఞలను కలిగి ఉన్న అతని చట్టం
- ఆమె ముందు, మనమందరం మనల్ని మనం ఖండించినట్లు చూస్తాము
- హాప కష్టమాపణ మరియు చట్టానీ హటించడంలో సహాయం కోసం యేసు మన ఏకైక నీరీక్షణ
- ఆయనను మన రక్షకునిగా అంగీకరించడం ద్వారా మరియు ఆయనపై నమ్మకం ఉంచడం ద్వారా, తీర్పులో మనం ఆమోదించబడతాము

చదవబడే వచనాలు:

అవోక్. 14:6, 7

వరసంగి 12:13, 14

నీరంగమకాండము 20:3-17

జాషువా 7:19-21

ఫిలిప్పీయులు 4:13

రోమీయులు 6:23

అధ్యయనానీ నీరహాన్తున్వముడు రీడింగ్లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

మాత్రం బైబిల్లో ఆ సందేశం భూమిపై ఉన్న వరజలందరికీ చేరాలి అని చెప్పబడిన ఒక భాగం మాత్రమే ఉంది. ఆమె వరకటన 14లో ఉంది.

వరకటన 14:6, 7 చదవండి.



దేవుడు మనుషులకు తీర్పు తీరుస్తాడు. మేము తీర్పు కోసం ఎలా సిద్ధం చేస్తాము? వచనం బోధిస్తుంది: "దేవునికి భయపడండి" (అవోక. 14:7). దేవునికి భయపడటం అంటే ఏమిటి?

వరసంగీ 12:13, 14 చదవండి.

దేవునికి భయపడడమంటే ఆయన ఆజ్ఞలను హటించడం. అవి తీర్పు నియమం. హటిని ఇవ్వమని తెలుసుకుందాం.

నీరగమకాండము 20:3-17 చదవండి.

పది ఆజ్ఞలను తెలుసుకోవడం ద్వారా మరేము నా జీవితంలోని వరతి చర్య మరేము ఆలోచన హటి ద్వారా నిరణయించబడతాయని తెలుసుకోవడం ద్వారా, నేను తప్పి చూసిన నాకు తెలుసు. నెను ఎవని చెయ్యాలె? వచనం బోధిస్తుంది: "ఆయనను మహిమపరచుము" (అవో. 14:7). మనం దేవునికి ఎలా మహిమ ఇస్తాం?

జాషువా 7:19-21 చదవండి.

మన హాలను ఒప్పించడం ద్వారా మనం దేవునికి మహిమ వరనాదీస్తాం. మనం చేసినప్పుడు, యేసు మన కోసం ఏమి చేస్తాడు?

యోహాను 1:9 చదవండి.

యేసులో మనకు హాప కోమాపణ ఉంది. ఇంకా, పది ఆజ్ఞలకు లోబడేలా ఆయన మనకు బలాన్ని కూడా ఇస్తాడు:

ఫిలిప్పీయులు 4:13 చదవండి.

యేసు మన ఏకైక నిరీక్షణ. ఆయనను విశ్వసించడం మరేము విశ్వసించడం ద్వారా, మనము కోషమించబడతాము మరేము పది ఆజ్ఞలను హటించుటకు బలపరచబడతాము. అప్పుడు మేము తీర్పులో ఆమోదించబడతాము. మరేము మనం శాశ్వత జీవితాన్ని హరసత్వంగా వొందుతాము:

రోమీయులు 6:23

అవేజీల్ చేయండి

మీరు యేసును మీ ఆత్మ రక్షకునిగా అంగీకరించి, దేవుని ఆజ్ఞలను హటించి, నభిరంగా ఉండి, చివరికి శాశ్వత జీవితాన్ని వందాలని ఆయనను విశ్వసించాలనుకుంటున్నారా?

తదుపరి అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

దేవుని తీర్పులో ఆమోదం వొందేందుకు మనల్ని మనం ఎలా సిద్ధం చేసుకోవాలో ఈ రోజు మనం అధ్యయనం చేస్తున్నాము. తదుపరి అధ్యయనంలో, ఆయన కోరుకున్న విధంగా ఆయనను ఎలా ఆరాధించాలో చర్చిస్తాము. తదుపరి సుహార్త వచనం అంటే ఏమిటో మనం అర్థం చేసుకుంటాము: "ఆకాశాన్నీ, భూమిని, సముద్రాన్నీ, నీటి బుగ్గలను సృష్టించినవాణ్ణి ఆరాధించండి." వరకటన 14:7.



అధ్యయనం 2 - మొదటి దేవదూత నుండి సందేశం: దేమిట బోధించినట్లుగా ఆరాధించండి

బేన్ టెక్నోస్ (ఆసక్తి ఉన్న హార్టీతో చదవండి):

"మరియు నవరగానీ, భూమిని, సముద్రానీ, నీటి బుగ్గలను సృష్టించిన వ్యక్తిని ఆరాధించండి." వరకటన 14:6, 7

దృష్టి వెబ్‌సైటుల వయిట్లు:

- నటించి 1 లోని అంశాలను గుర్తుంచుకోండి (మీరు హాటిని గుర్తుంచుకోకపోతే హాటిని చదవవచ్చు)
- తాను కోరే విధంగా మాజి చేసినవారు దేమిట సంతోషిస్తారు
- ఒకటి దేమిట, తండ్రీ, యేసు దేమిట కుమారుడు - దేమిట కాదు
- మౌనం విశేషం తండ్రీ మరియు కుమారుడిని మాత్రమే ఆరాధిస్తుంది (పవిత్రరాత్నం లేదా తర్రీమూర్తి కాదు)
- దేమిట తనను ఆత్మతో (నిజాయితీతో) మాత్రమే కాకుండా సత్యంగా (అతను అడిగిన విధంగా) ఆరాధించే వారినే వెతుకుతున్నాడు.
- బైబిల్ బోధించిన విధంగా మనం ఆయనను ఆరాధిస్తే, ఆయన మన ఆరాధనను అంగీకరిస్తాడు

చదవబడే వచనాలు:

వరకటన 14:7

నీరేగమకాండము 20:10, 11

కొరింథీయులు 8:6

యోహాను 17:1, 3

యోహాను 10:30-36

వరకటన 5:13

యోహాను 4:23

అడికాండము 4:3-7

అధ్యయనానీ నీరేపహిన్తునవమిడు రీడింగ్‌లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

మీరు ఎవరినైనా మీకు ఒక గొలాసు నీరు తీసుకురావాలని అడిగితే, వారు మీకు ఒక బకెట్ నీండా ఇసుకను తీసుకువస్తే, మీరు సంతోషిస్తే చెందారా? లేదు. అలాగే, మనం ఆయన ముందు, చర్చిలో, ఆయనను ఆరాధించడానికి మనల్ని మనం సమర్పించుకున్నవమిడు దేమిట సంతోషించడు మరియు ఆయన కోరే విధంగా మనం చేయము. దేమిట నవీకరీనతాడని భావించే హాటిని అందించడం మరుపులు అలవాటు పడడారు. కానీ



తూను ఎలా ఆరాధించబడాలని కోరుకుంటున్నాడో ఆయన తన హక్యంలో నష్టం వేరొందాడు. ఈ రోజు మనం నేర్చుకుంటాము.

వరకటన 14:7 చదవండి.

సమస్త సృష్టికర్త ఎవరు?

నేరగమకాండము 20:10, 11 చదవండి.

భగవంతుడు సమస్త సృష్టికర్త. ఎంతమంది దేవతలు ఉన్నారో? దేమిటా ఎవరు?

1 కొరింథీయులు 8:6 చదవండి.

ఒక్కడే దేమిటా, తండ్రే.. యేసు నవయంగా తండ్రేని వర్రాధించినవ్వముడు, తానే దేమిటా అని వరకటించాడు.

యోహాను 17:1, 3 చదవండి.

యేసు తూను దేమిని కుమారుడని (దేమిటా కాదు) వేరొందాడు.

యోహాను 10:29-36 చదవండి.

గమనిక: బైబిల్లో వేలవంగా అనువదించబడిన టెక్స్టులు ఉన్నాయి, ఇవి ఈ అంశంపై వరజలను గందరగోళంగా అర్థం చేసుకునేలా చేస్తాయి. కానీ మనం ఇవ్వముడు చదువుతున్నట్లుగా, నష్టం వర్రాధించిన గ్రంథాల ద్వారా యేసు నవయంగా చేసినదానిని మనం విశ్వసించేలా, మనం తప్పకుండా చేయాలి. ఎందుకంటే ఆయన మనకు సత్యమానీని వేరొందడానికి పరలోకం నుండి పంపబడ్డాడు.

అంశానికి తీరగి వెళ్ళే, బైబిల్ నుండి ఒకే దేమిటా - తండ్రే అని మరియు యేసు అతని కుమారుడని మేము చూశాము. అలాంటివ్వముడు మనం ఎవరిని మాజించాలి?

వరకటన 5:13 చదవండి.

మౌత్తం విశ్వం, మన గౌరవం మనహా, తండ్రే మరియు కొడుకులను మాత్రమే ఆరాధిస్తామి. "తండ్రే, కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్ముడు" లేదా "తీరమూర్తులు" వారి చిత్తశుద్ధితో చాలా మంది ఉన్నారు. కానీ పరిశుద్ధాత్ముడు ఎలా ఆరాధించాలో బైబిలు బోధించడం లేదు. తండ్రే మరియు కుమారునికి మాత్రమే. దేమిటా కోరిన విధంగా తనను ఆరాధించే వారిని వెతుకుతున్నాడు.

యోహాను 4:23 చదవండి.

ఆయనను ఆత్మతో మాత్రమే ఆరాధించడం అవసరం (ఈ సందర్భంలో ఇది చిత్తశుద్ధితో ఉంటుంది), కానీ సత్యంతో కూడా (ఆయన తన హక్యంలో ఆజ్ఞాపించిన విధంగా).

దేమిని చిత్తానీని తెలుసుకుని, తప్పకుండా మార్గంలో ఆయనను ఆరాధించమని పట్టుబట్టే వారు అంగీకరించబడరని బైబిల్ నష్టం వర్రాధించాడు.

ఆదికాండము 4:3-7 చదవండి.



అవ్వీల్:

మీరు దేమణ్ణి మరీయు ఆయన కుమారుడిని మాత్రమే ఆరాధించాలనుకుంటున్నారా, ఆయన అడిగిన విధంగా, మీ ఆరాధన ఆయనచే అంగీకరించబడుతుంది?

తదుపరే అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

ఈ రోజు మనం ఎవరిని ఆరాధించాలో దేమని హక్యం యొక్క బోధ నేర్చుకున్నాము. చాలా చర్చలు "తండ్రీ, కుమారుడు మరీయు పరిశుద్ధాత్మ" లేదా "త్రీమూర్తి"ని ఆరాధిస్తున్నందున, ఆయనను సత్యంగా ఆరాధించడం లేదని మేము నిర్ధారించాము. దేమడు హరిని ఎలా చూస్తాడు? మరీయు ఇవ్వండి సత్యం తెలిసిన తన యధార్థ ఆరాధకులకు ఏమి చేయాలని ఆయన నిహార్సు చేస్తున్నాడు? మేము తదుపరే అధ్యయనంలో కనుగొంటాము.



అధ్యయనం 3 - రెండవ దేవదూత నుండి సందేశం: దేమని దృష్టిలో చర్చించి పతనం

బెన్ టెక్నో (ఆసక్తి ఉన్న వారితో చదవండి):

"మరియు వేరొక దేవదూత అతనిని వెంబడించి, బాబిలోన్ పడివోయింది, ఆ గొప్ప నగరం పడివోయింది, ఇది అన్నీ దేశాలను ఆమె వ్యభిచారం యొక్క కోపం యొక్క ద్రాక్షవారనానీ తరగేలా చేసింది." వరకటన 14:8

దృష్టి వెబ్‌సైటులను హయింట్లు:

- బాబిలోన్ కాథలిక్ చర్చి.
- దేమని దృష్టిలో ఆమె పడివోయింది ఎందుకంటే ఆమె అతని హక్యానికి విరుద్ధంగా నిద్రాంతాలను బోధించింది
- అవి: 1 - తననుండి ఆరాధన (దేమిటి ఒకకడే, తండ్రే; యేసు దేమని కుమారుడు. వారు మాత్రమే ఆరాధించబడాలి. కానీ అది "తండ్రే, కుమారుడు మరియు పవిత్రాత్మ" లేదా తర్రముర్రేనే ఆరాధించాలని బోధించింది); 2 - తననుండి వేశ్రాంత దేవదూత హత్యచేయడం (శనిహరూనికి బదులుగా ఆదివారం)
- కాథలిక్ చర్చితో మాటు, ఇతర చర్చిలు పడివోయాయి - అన్నీ దానిలో ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ అనుసరించాయే తనను నిద్రాంతాలు
- దేమిటి తన వీల్‌లను పడివోయిన చర్చిలను విడిచిపెట్టి తన చర్చిలో చేరాలని కోరుకుంటున్నాడు, ఇది యేసు విశ్వాసం ద్వారా అతని ఆజ్ఞలను మాటించింది (నాల్గవ దేవదూత హెచ్చరిక మంత్రోత్సవ శుభ్ర చేవరి)

చదవబడే వచనాలు:

వరకటన 14:8

వరకటన 17:3-6

ఎఫెసీయులు 5:25

నేరేగమకాండము 20:3

కొరింథీయులు 8:6

యోహాను 10:30-36

వరకటన 5:13

నేరేగమకాండము 20:8-11

వరకటన 18:1-4



అధ్యయనానీ నిర్వహణను నవపడు రీడింగ్లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

దేవదూత బాబిలోన్ పతనానీ వరకటించాడు. సందేశానీ అర్థం చేసుకోవడానికి, బాబిలోన్ ఎవరో మనం అర్థం చేసుకోవాలి. ఇది వరకటన 17:3-6లో అందించబడింది.

వరకటన 17:3-6 చదవండి.

బాబిలోన్ నెంబాలిక్ నత్రోగా వరదర్శించబడుతుంది. బైబిల్లో "నత్రో" దీనిని సూచిస్తుంది?

ఎఫెసీయులు 5:25 చదవండి.

బాబిలోన్ ఒక చర్చిని సూచిస్తుంది, దీని దేవాలయాలు బంగారం, వెండి మరియు వీలువైన రాళ్లతో అలంకరించబడ్డాయి; వీరే మజారులు ఎరుమ (నకారతాబా) మరియు ఊడా (ఊడా) వేడెన్లో దున్నతులు ధరిస్తారు; మరియు ఆరాధనతో ఆచారంలో వారు బంగారు చాలీన్సు వెంచుతారు. ఇంకా, ఇది ఇతర చర్చిల యొక్క "తల్లి" అని పిలువబడుతుంది మరియు దాని చరిత్ర మిలీయన్ల మంది వరజల బలిదానానీ నమోదు చేస్తుంది, దాని నీదధాంతాలతో ఏకీభవించనందుకు చంపబడింది, మతవిశేషాలు అని ఆరోపించారు. ఈ వరణానకు సరిపోలే లక్షణాలను కలిగి ఉన్న ఒకే ఒక చర్చి: కాథలిక్ చర్చి. ఆమె బాబిలోన్.

దేమడు ఆమె పతనానీ వరకటించాడు ఎందుకంటే ఆమె తన చిత్తం నుండి తవ్వకుంది. ఒక్కడే దేమడు, తండ్రే అని బైబిల్ బోధిస్తుంది:

కొరింథీయులు 8:6 చదవండి.

మరియు యోసు దేమని కుమారుడు (దేమడు కాదు):

యోహాను 10:29-36 చదవండి.

కాథలిక్ చర్చి, బైబిల్కు విరుద్ధంగా, విశేషానానీ నధావించింది. "తండ్రే దేమడు, దేమడు కుమారుడు మరియు దేమడు పరిశుద్ధాత్మ", లేదా "ట్రానిటీ". దేమడు మరియు ఆయన కుమారుడైన యోసును మాత్రమే ఆరాధించాలని బైబిల్ చూపిస్తుంది:

వరకటన 5:13 చదవండి.

కానీ కాథలిక్ చర్చి హరిని "తండ్రే, కుమారుడు మరియు పవిత్రాత్మ" ఆరాధించమని ఆదేశిస్తుంది. ఇంకా, ఇది తవ్వకు విశ్రాంతి దినానీ బోధిస్తుంది. శనివారానీ విశ్రాంతి మరియు ఆరాధన దినంగా ఉంచుకోవాలని బైబిల్ మనకు బోధిస్తుంది:

నీరగమకాండము 20:8-11 చదవండి.

కానీ కాథలిక్ చర్చి, దేమని చిత్తానికి విరుద్ధంగా, ఆదివారానీ హటించమని బోధిస్తుంది.

అందువల్ల, దేమని దృష్టిలో, ఆమె పడిపోయింది, ఎందుకంటే అతను అడిగిన దానికి విరుద్ధంగా చేయమని ఆమె వరజలకు బోధిస్తుంది. కానీ ఆమె మాత్రమే కాదు. వరకటన 14:8 వచనం "పడిపోయింది" అనే పదానీ రెండుసార్లు అందిస్తుంది. ఇతర చర్చిలు కూడా పడిపోయాయని ఇది చూపిస్తుంది. త్రోమూర్తుల నీదధాంతానీ బోధించే వారందరూ లేదా ఆదివారం విశ్రాంతి దినంగా హటించేవారు కూడా పడిపోయారు. మరియు మనం దీనిని కనుగొన్నప్పుడు, నిజాయితీగల మనం ఏమి చేయాలి?



నీర్గమకాండము 18:1-5 చదవండి.

పడివోయిన చర్చిలను విడిచివెట్టి, భూమిపై ఉన్న తన చర్చిలో చేరాలని దేమడు కోరుకుంటున్నాడు, యోసుపై విశ్వాసం ఉంచడం ద్వారా మరియు సత్యమానీ బోధించడం ద్వారా దేమని ఆజ్ఞలను హటించడం. ఆమె నాల్గవ దేవదూత మంత్రోత్తవ శాఖ - తుడి హాచ్చరీక.

అవ్వేల్:

మీరు దేమనికీ విధేయత చూహాలని, పడివోయిన చర్చిలను విడిచివెట్టి, ఆయన చర్చిలో చేరాలని అనుకుంటున్నారా, నాల్గవ దేవదూత మంత్రోత్తవ శాఖ - చివరే హాచ్చరీక?

తదుపరీ అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

చర్చిలు దేమని హక్య బోధనల నుండి వైదొలిగి, ఆయన చిత్తానికి అవిధేయులయ్యేలా వర్జలను నడివినతున్నందున అవి పడివోయాయని ఈ రోజు మనం తెలుసుకున్నాము. తదుపరీ అధ్యయనంలో, అవోకలివ్స్ యొక్క మృగం ఎవరు, దాని గుర్తు ఏమిటి మరియు దానిని నవీకరించకుండా ఉండటానికి ఏమి చేయాలో మేము కనుగొంటాము.



అధ్యాయం 4 - మూడవ దేవదూత సందేశం: మృగం ఎవరు, దాని గుర్తు ఏమిటి మరియు దానిని ఎలా నీహారించాలి

బేన్ టెక్నో (ఆసక్తి ఉన్న హార్టితో చదవండి):

"మరియు మూడవ దేవదూత బిగ్గరగా హారినీ వెంబడిస్తూ, "ఎవడైనా మృగాన్ని మరియు దాని వర్తమాను మాజించి, అతని నుడిటివై లేదా అతని చేతివై అతని గుర్తును వొందినట్లయితే, అతను కూడా దేమని ఉగ్రత యొక్క దోరాక్షారనాని తీరగాలి. ఇది అతను తన ఉగ్రత కవమలో కలపకుండా దానిని వోశాడు; మరియు అతను పవిత్ర దేవదూతల ముందు మరియు గొర్రెవీల్ల ముందు అగ్ని మరియు గంధకంతో హొనించబడతాడు. మరియు అతని హొని యొక్క వొగ ఎవపటికీ మరియు ఎవపటికీ వెరుగుతుంది; మరియు మృగాన్ని మరియు దాని వర్తమాను మాజించే వారికి మరియు దాని వేరు యొక్క గుర్తును వొందేవారికి పగలు లేదా రాత్రి విశ్రాంతి ఉండదు. ఇక్కడ నాడుమల సహనం ఉంది; దేమని ఆజ్ఞలను మరియు యోసు విశ్వాసాని హొించేవారు ఇక్కడ ఉన్నారు. వరకటన 14:9-11.

దృవ్టి వెబ్టవలనన వాయెట్లు:

- మృగం మరియు దాని చేతరం యొక్క ఆరాధకులు రెండు శిక్షలను అందుకుంటారు: 1 - దేమడు వారివై ఏడు తెగుళ్లను కురిపిస్తాడు; 2 - వారు అగ్ని సరస్సులో కాలచేవేయబడతారు మరియు శాశ్వతంగా చనిపోతారు
- మృగం వాపనీ
- చర్చిచే నిర్దేశించబడిన దాని అధికార చిహ్నం, దేమని నాల్గవ ఆజ్ఞలోని శనిహారం నుండి ఆదిహారం వరకు విశ్రాంతి దినాని మార్చడం.
- దీనికి విరుద్ధంగా, దేమని సంకేతం లేదా ముద్ర, నాల్గవ ఆజ్ఞ యొక్క సబ్బాత్
- శనిహారాని విశ్రాంతి దినమని బొధించిన తర్వాత, ఆదిహారాని హొించాలని పట్టుబట్టిన ఎవరైనా, మృగం యొక్క గుర్తును అందుకుంటారు.
- ఆజ్ఞలను హొించేవారు అతని వర్జలు; మృగం యొక్క గుర్తును అందుకోరు
- యోసువై విశ్వాసం దేవారా ఆజ్ఞలను హొించడం నాధ్యమమతుంది

చదవబడే వచనాలు:

వరకటన 14:9-11

వరకటన 15:1

వరకటన 16:17, 19, 21

హొబ్రియులు 9:27

2 కొరింథీయులు 5:10

వరకటన 20:11-15

మలాకీ 4:1, 3



ఓబద్‌యా 1:16

వరకటన 13:4, 7

యొహాజ్‌కేలు 20:12, 20

వరకటన 14:12

వరకటన 9:3, 4

రోమన్‌లు 1:17

ఫిలిప్పీయులు 4:13

వరకటన 2:10

అధ్యయనానాని నీర్‌పహాన్‌తున్‌వపసుడు రీడింగ్‌లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

మూడవ దేవదూత పురుషులకు అత్యంత భయంకరమైన ముహూర్తం అందించాడు. మృగం యొక్క ఆరాధకులు రెండు శిక్షలు అందుకుంటారు: మౌదటి, హారు దేమని కోపం యొక్క కవచం తీరగడానికి ఉంటుంది; తరువాత హారు అగ్ని సరస్సులో కాలచబడతారు. దేమని ఉగ్రత ఏడు చివరి తెగుళ్లలో నిరవేరుతుంది, ఇది ఇవ్వబడిన చూడని అత్యంత భయంకరమైన తీర్పులు, అతను చొడడవారే కుమ్మరించమని ఆజ్ఞాపించాడు:

వరకటన 15:1 చదవండి.

వరకటన 15:1 చదవండి. దేమడు దుష్టులవై తన ఉగ్రతతో కూడిన హతరను కుమ్మరించాడు:

వరకటన 16:17, 19, 21 చదవండి.

తలాంతు బరుమన్‌న రాళ్లు ఆకాశం నుండి వస్తాయి. ఒక వరకటన 34 కిలోలకు అనుగుణంగా ఉంటుంది. హారు మృగం యొక్క ఆరాధకుల మీద పడతారు, వారి చెడు అభ్యాసానికి వరకటనంగా, గొప్ప బాధ మరియు మరణానికి కారణమవుతుంది.

మృగానాని ఆరాధించేవారు అనుభవించే రెండవ శిక్ష అగ్ని సరస్సులో పడవేయబడుతుంది. ఇది అంతిమ శిక్ష.

హాబ్‌రీయులు 9:27 మరియు 2 కొరింథీయులు 5:10 చదవండి.

తుది తీర్పులో క్రీస్తు నుండి మరణశిక్షను వొందేందుకు హారు పునరుద్ధానం చేయబడతారు.

వరకటన 20:11-15 చదవండి.



మృగం యొక్క ఆరాధకులు, అతని గుర్తును వొందిన వారి వేరు జీవిత మనతకంలో వ్రాయబడదు. అందువల్ల, వారు చేసిన చెడుకు వారు చెల్లించాలి. శిక్షను అగ్ని సరస్సులో కాలచాలి. కానీ అవి శాశ్వతంగా ఉండవు. వారి హవాలకు అనులోమానుహతంలో బాధపడిన తరువాత, "వారి పనుల వరకారం", వారు చనిపోతారు మరియు బూడిద అవుతారు.

మలాకీ 4:1, 3 చదవండి.

అవ్వను దుర్మార్గులు శాశ్వతంగా నీలించిపోతారు:

ఓబద్యా 1:16 చదవండి.

రెండు శిక్షలను నీవారించడానికి, మృగం ఎవరో మరియు దాని సంకేతం ఏమిటో మనం తెలుసుకోవాలి, తద్వారా మనం దానిని నీవారించవచ్చు. ఆమె ఎవరో తెలుసుకుందాం:

వరకటన 13:4, 7 చదవండి.

ఆమె ఆరాధించబడింది; అందువల్ల అతను ఒక మత నాయకుడు. అతను దేశాలపై అధికారం కలిగి ఉన్నాడు మరియు బైబిల్ చదివి దానిని హతించేవారిని హింసించి చంపేవాడు. మధ్య యుగాలలో హాపనీ ఈ వివరణకు అనుగుణంగా ఉంటుంది. అతను వరజలచే గౌరవించబడడాడు, ఐరోపా రాజులకు పట్టాభిషేకం చేసాడు మరియు వారిపై అధికారాన్ని కలిగి ఉన్నాడు మరియు అతని నీడధాంతాల నుండి అసమ్మతవాదుల హింస మరియు మరణానికి ఆడిశించాడు. అది వరబలంగా ఉన్న సమయంలో, మే దుస్థులలో దూచిన బైబిల్ వజీని మోసుకెళ్లడం నేరంగా పరిగణించబడింది, మరణశిక్ష విధించబడుతుంది.

మృగం యొక్క గుర్తు వోవ్ యొక్క అధికార చిహ్నం. కాథలిక్ చర్చి నవయంగా ఇలా చెబుతోంది:

"ఆదివారం అనేది మా అధికార చిహ్నం... చర్చి (రోమ్) బైబిల్ కంటే వైన ఉంది; మరియు సబ్బాత్ను ఆదివారం వరకు ఈ బదిలీ చేయడం ఆ హానతవానికి రుజువు." (డి కాథలిక్ రికార్డ్ ఆఫ్ లండన్, అంటారియో, సెప్టెంబర్ 1, 1923)

ద్వైవిక చట్టం యొక్క నాల్గవ ఆక్షిప్త వరకారం సబ్బాత్ హతించడం అనేది అతని వరజలకు వరతించే దేమని సంకేతం లేదా ముద్ర:

యోహానెసెలు 20:12, 20 చదవండి.

ఎవరు, దేమని చిత్తం గురించి తెలుసుకున్న తర్వాత, సబ్బాత్ యొక్క ఆక్షిప్త ద్వారా, వోవ్ చేత నధావించబడిన ఆదివారాన్ని ఉంచాలని పట్టుబట్టారు, అతను మృగం యొక్క గుర్తును మరియు మూడవ దేవదూత వరకటించిన శిక్షలను వొంది మార్గంలో ఉన్నాడు. మరోవైపు, సబ్బాత్ ఆక్షిప్తను హతించారు దేమని వరజలుగా గుర్తించబడతారు మరియు ఆయనచే రక్షించబడతారు:

వరకటన 14:12 మరియు వరకటన 9:3, 4 చదవండి.

సబ్బాత్తో సహా దేమని ఆక్షిప్తాలను హతించడం నాథ్యమే. మన రక్షకుడైన మరియు సహాయకుడైన యోసుక్రీస్టును విశ్వసించడం ద్వారా, మృగం యొక్క గుర్తును నీవారించడానికి మరియు ధర్మాన్ని ఆచరించడానికి మనం బలపడతాము:



రోమన్లు 1:17 చదవండి

మృగం యొక్క గుర్తును అందుకోవడానికి హరు మనల్ని ఒప్పించడానికి వరయత్నం చేసే సమయం వస్తోంది, మరియు మేము దానిని నవీకరించమని కూడా ఒత్తిడి చేస్తాము. కానీ మనము దుష్టుని వరలోభాలను ఎదిరించగలము మరియు విధేయతతో నీతిరంగా ఉండగలము, కోరినను విశ్వసించగలము:

ఫిలిప్పీయులు 4:13 చదవండి

చివరి వరకు నమ్మకంగా ఉన్నవారు శాశ్వత జీవితాన్ని పొందుతారు:

వరకటన 2:10 చదవండి

అవ్వేల్:

ఏమి జరిగినా, దేమని ఆజ్ఞలకు విధేయతతో ఆయన పవిత్రమైన సబ్బాత్ను హాటించేందుకు మీరు కోరినను అంటివెట్టుకుని ఉంటారా?

తదుపరి అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

ఈ రోజు మనం మృగం ఎవరో, దాని గుర్తును పొందకుండా మరియు శాశ్వత జీవితాన్ని ఎలా పొందాలో తెలుసుకుంటాము. సబ్బాత్ కీపర్లు దేమని రక్షణ సూచనను పొందుతారని కూడా మనం చూశాము. తదుపరి అధ్యయనంలో, ఆయన తన మాక్యంలో బోధించిన విధంగా సబ్బాతును ఎలా హాటించాలో మనం నేర్చుకుందాం.



అధ్యాయం 5 - సబ్బాత్, వరభుమ దినానీ ఎలా హాటించాలి

బేన్ టెక్నో (అసకటి ఉన్స హర్టీతో చదవండి):

“విశ్రాంతి దినానీ పవిత్రంగా ఉంచడానికి దానిని గుర్తుంచుకోండి. ఆరు రోజులు మేరు పని చేసి మే పనులనీ చేస్తారు. అయితే ఏడవ రోజు మే దేవుని యొక్క హక్కు విశ్రాంతిదినము; నీమగానీ, నీ కొడుకుగానీ, నీ కుమార్తెగానీ, నీ దానిగానీ, నీ దానిగానీ, నీ పశుములు గానీ, నీ గుమ్మములలోనున్న నీ పరాయి హానిగానీ ఏ పని చేయకూడదు. ఆరు దినములలో వరభుమ ఆకాశమును భూమినీ సముద్రమును హాటిలోనీ సమన్తమును సృజించి ఏడవ దినమున విశ్రమించెను. కాబట్టి వరభుమ సబ్బాత్ దినమును ఆశీర్వదించి దానిని పరిశుద్ధపరచెను.”
నీర్గమకాండము 20:8-11.

దృష్టి వెట్టవలసిన హాయింట్లు:

- శనివారం ఏ పని చేయకూడదనే ఆజ్ఞా ఆదేశమిస్తుంది.
- నీహానితులు లేదా అతీధులు మన ఇల్లు లేదా ఆన్తులలో ఎటువంటి పనిని నీర్వహించకూడదనే కూడా ఇది ఆదేశించింది.
- సబ్బాత్ రోజున కోర్సెతు చేసిన మరెయు ఆమోదించిన పనులకు మనహాయింపు ఇవ్వబడింది. ఇవి మనం చేయాలి నాధీస్తారు.
- శనివారం నాడు కోర్సెతు చేసిన మరెయు ఆమోదించిన పనులు వరజల బాధలను తగ్గించడానికి రూపొందించబడడాయి.
- అందువల్ల, శనివారం నాడు వరజల బాధలను తగ్గించడానికి మనం పని చేయవద్దు, కానీ ఈ రోజున మన నవంత వరయోజనాల కోసం, మన రొట్టె కోసం పని చేయకూడదు.
- శనివారాలలో మనం దేవుణ్ణి ఆరాధించాలి మరెయు బైబిల్ సత్యాలను తెలియని హరికి బోధించాలి అని యేసు మనకు ఉదాహరణ ఇచ్చాడు.
- బైబిల్ సబ్బాత్ శుక్రవారం సూర్యోదయం వద్ద వరారంభమవుతుంది మరెయు శనివారం సూర్యోదయం వద్ద ముగుస్తుంది.

చదవబడే వచనాలు:

నీర్గమకాండము 20:8-11

మార్కు 2:23-28

మార్కు 3:1-5

యోషయా 58:13, 14

లూకా 4:16-21

లేవీయకాండము 23:32

నీర్గమకాండము 16:21-30



యోహాజ్కేలు 20:12

అధ్యయనాన్ని నిర్వహించుకున్నప్పుడు రీడింగ్లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

దేమని ఆజ్ఞా ఏ రోజు పవిత్రమైనదని నిర్ధారించుకుంటే మరియు దానిని ఎలా హాటించాలో కూడా సూచించుకుంటే.

నిర్గమకాండము 20:8-11 చదవండి.

సబ్బాత్ రోజున ఏ పని చేయకూడదని దేమిడు ఆజ్ఞావించాడు. వ్రత్యోకించే మన ఇంట్లో కానీ, మన ఆస్తులపై కానీ, మనం గానీ, అక్కడ ఉన్నవారు గానీ ఏ పని చేయకూడదు. మనకు ఇంటి నోహాధీనం లేకపోతే మనహాయింపు ఇవ్వబడుతుంది - ఉదాహరణకు, ఇల్లె అద్దెకు ఇవ్వబడింది (ఈ సందర్భంలో దాని తాత్కాలిక నోహాధీనం యజమానికి చెందినది), లేదా మనం ఈ విశేషం లేని వారి ఇంట్లో నివసించుకుంటే.

హారంలో మిగిలిన ఆరు రోజుల్లో చేయగలిగేది ఏదీ ఈ రోజున చేయకూడదు. కానీ శనివారం నాడు చేయగలిగే మరియు చేయవలసిన పనుల తరగతి ఉంది: యోసుకోవడం చేసినవి. ఇవి వరజల కష్టాలను తీరడానికి ఉద్దేశించినవి.

మార్కు 2:23-28 మార్క 3:1-5 చదవండి.

నడుస్తూ తమ ఆకలిని తీర్చుకోవడానికి వొలంట్ కొన్న మొక్కజొన్న కంకులు ఏరుకున్న యోసు శిష్యులు ఆయన అమాయకులు. ఆయన సబ్బాత్ రోజున, చర్చిలో ఉన్న రోగిని కూడా నోవనధరీచారు, తద్వారా వారేమ మరియు దయ యొక్క పనులు సామరస్యంతో ఉన్నాయని చూపుతున్నాయి. పవిత్ర దీనం హాటించడంతో.

కానీ ఈ రోజున చేయకూడని పనుల తరగతి ఉంది: మనకు వరయోజనం చేకూర్చడానికి ఉద్దేశించినవి, ఇది మన వరయోజనాలకు సంబంధించినది.

యోషయా 58:13, 14 చదవండి.

శనివారం, మనం మన మార్గాలను అనుసరించడం, మన మాటలు మాట్లాడటం లేదా మన నోవంత ఇష్టాన్ని చేయడం మానేయాలి. అందువల్ల, వీల్లలు ఆడుకోవడానికి లేదా మనకు ఆసక్తి కలిగించే టెలివిజన్ వర్గోగ్రామ్లు లేదా వీడియోలను చూడటం, కోరికలు ఆడటం, తీనడానికి లేదా మన వినోదం కోసం లేదా జీవనోపాధి కోసం ఇతర కార్యకలాపాలలో హాల్గొనడానికి ఇది ఒక రోజు కాదు. భగవంతుని కార్యాలికి సంబంధించిన కార్యాలు, మరొక రోజులో చేయదగినవి కూడా శనివారం నిర్వహించరాదు. ఈ తరగతిలో మిగిలినవారలను రాయడం, సరిదిద్దడం మరియు వరచరించడం, చర్చి బిల్లులు చెల్లించడం, దాని భవనాన్ని నిర్మించడం మరియు అదే నవభావం ఉన్న ఇతరాలు ఉన్నాయి. దేమని పనికి సంబంధించిన ఏ పనులు సబ్బాత్ రోజున నిర్వహించవచ్చో యోసు మనకు ఉదాహరణగా చెప్పాడు:

లూకా 4:16-21 చదవండి



ఈ రోజున మనం దేవుణ్ణి ఆరాధించవచ్చు మరియు ఆయన హక్కు సత్యాలను బోధించవచ్చు.
పవిత్ర శనివారం వరారంభ మరియు ముగింపు సమయాలను కూడా బైబిల్ బోధనలుంటాయి:

లేవీయకాండము 23:32 చదవండి

సబ్బాత్ తప్పనిసరిగా శుక్రవారం సూర్యోదయంతో ముందలై శనివారం సూర్యోదయంతో ముగియాలి. దీనిని చేయడానికి, శనివారం వరారంభమైనప్పుడు విషయాలు సరిగ్గా ఉండాలి ముందనతు తయారీ ఉండాలి:

నీరేగమకాండము 16:21-30 చదవండి

శనివారం ముందు, శుక్రవారం వరకు, ఆహారాన్ని కొనుగోలు చేయడం, శనివారం భోజనం వండడం, ఇంటిని శుభ్రం చేయడం, ముఖ్యంగా మాజి సమయంలో ఉపయోగించే బట్టలు ఉతకడం మరియు ఇన్వోల్యూట్ చేయడం మరియు వస్త్రాలను నీల్వ చేయడం వంటి సన్నాహాలు చేయాలి. ఉద్యోగులను కలిగి ఉన్నవారు సబ్బాత్ను హాటించాలనుకుంటే, వారినీ సకాలంలో తొలగించాలి. అందువల్ల వీలైతే వారినీ శుక్రవారం మధ్యాహ్నానికి డిస్మిస్ చేయడం మంచిది.

పవిత్రమైన సబ్బాత్ను ఆచరించడంలో విశ్వాసవంతంగా ఉన్నవారికి, వారికి తన గురించి వ్రత్యక ద్వారా తకాన్ని ఇన్తానని దేమడు హగ్దానం చేశాడు.

యోహాజ్కేలు 20:12 చదవండి

సబ్బాత్ కీపర్లకు దేమని వాత్తర గురించి వ్రత్యక జ్ఞానం ఉంటుంది.

"తమను పవిత్రం చేసే యోహా అని వారు తెలుసుకుంటారు." మరో మాటలో చెప్పాలంటే, వారు దేమనిచే పవిత్రం చేయబడతారు.

అవ్వీల్:

వరభుమ యొక్క పవిత్ర విశ్రాంతి దినాన్ని వచ్చే వారం నుండి వరారంభించి, ఆయన హగ్దానం చేసిన పవిత్రీకరణ యొక్క ఆశీర్వాదాన్ని వొందేందుకు మీరు సిద్ధపడాలనుకుంటున్నారా?

తదుపరి అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

మనం సబ్బాత్ను ఎలా హాటించాలని దేమడు కోరుకుంటున్నాడో ఈ రోజు మనం తెలుసుకున్నాం. తదుపరి అధ్యయనంలో యోసు ఇవ్వే ఎక్కడ ఉన్నాడో మరియు మన తరఫున ఆయన ఏమి చేస్తున్నాడో మనకు తెలుస్తుంది. హగ్దానం చేయబడిన ఆశీర్వాదాలు మనకు ఎలా చేరుకుంటాయో మనకు తెలుస్తుంది.



అధ్యాయం 6 - పరలోక అభయారణ్యంలో మన తరపున యేసుక్రీస్తు చేసిన పని

బేన్ టెక్స్ట్ (ఆసక్తి ఉన్న వార్టీతో చదవండి):

"ఇవ్వండి మనం చెప్పిన దాని నారాంశం ఏమీటంటే, మనకు అటువంటి వరధాన యాజకుడు ఉన్నాడు, అతను నవరంగంలో మహిమాన్వితమైన నీహాసనం యొక్క కుడి వైపున కూర్చున్నాడు, పవిత్ర నీధలం మరియు వరభుమ నీధావించిన నీజమైన గుడారానికి మంత్రం. మనిషి కాదు." హెబ్రీయులు 8:1, 2.

దృష్టి వెటవలనన వాయెంట్లు:

- మనరుత్థానం మరియు నవరంగానికి అధిరోహించిన తరువాత, యేసు దేవుని దేవారా సర్వోన్నతంగా పవిత్రం చేయబడ్డాడు మాజారీ, మా తరపున పరిచర్య చేయడానికి
- ఈ పరిచర్య మన కోసం మధ్యవర్తిత్వం వహించే పనిని కలిగి ఉంటుంది, వారి హవాలను ఒప్పకున్న వారికి క్షమాపణ మరియు పదిమందికి కట్టుబడి వారికి సహాయపడి శక్తిని పొందడం. కమాండమెంట్స్
- మోషేకు నవరంగం దేవారా ఇవ్వబడిన హిబ్రూ అభయారణ్యం యొక్క శాసనాల దేవారా అతను పూర్వరూపం పొందాడు
- భూమిపై ఉన్న అభయారణ్యంలో, వరతేరోజూ ఆరాధకులు తమ హవాలను ఒప్పకున్నారు మరియు జంతుమల బలీ దేవారా క్రీస్తు రాబోయే తయారై విశేహాసం వ్యక్తం చేశారు. అవ్వండి, మాజారీ వాపసు గర్భాలయానికి బదిలీ చేసే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అలాగే క్రీస్తు కూడా పరలోకానికి ఆరోహణమై నిరంతరం పనిని వరారంభించాడు, ఆరాధకుల విశేహాసాన్ని అందించాడు, వారికి క్షమాపణ మరియు శక్తిని పొందడం దేవారా పది ఆజ్ఞలను వాటిచేలా చేయడం మరియు వారి మనతకాల రికార్డుల పక్కన క్షమాపణ రాయడం.
- నాధారణ అభయారణ్యంలో, సంవత్సరం చేపరీ రోజున, వరాయశ్చేతం అని వేలువబడి హవాల శుద్ధి వేడుక జరిగింది, దీనిలో అభయారణ్యం నుండి హవాలు తొలగించబడతాయి. అదేవిధంగా, క్రీస్తు తన నవమకమైన వరజలను వెతకడానికి భూమికి తిరిగి వచ్చే ముందు పవిత్ర నీధలంలో చేసిన చేపరీ పని, నవరంగం అభయారణ్యం యొక్క వరాయశ్చేతం అమతుంది.

చదవబడి వచనాలు:

హెబ్రీయులు 8:1, 2; హెబ్రీయులు 5:5-10

రోమీయులు 8:26, 34; యోహాను 1:9

హెబ్రీయులు 8:5

హెబ్రీయులు 9:1-5

లేవీయకాండము 4:13-17, 20

1 తీమోతీ 2:5; కొలోసయులు 3:17



హాబ్‌రీయులు 9:6

లేవీయకాండము 16:29, 30, 32-34

అధ్యయనానాని నిర్వహణను నవ్వను దీనిని గురించి కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

తండ్రీ పది ఆజ్ఞలను హాబ్‌రీయుల ధర్మబద్ధంగా జీవించడం, మన హృదయ బుణం తీర్చుకోవడానికి చనిపోవడం ఎలాగో నేర్పడానికి యోసు ఈ భూమిపైకి వచ్చాడు. అవ్వడం అతను మనరుత్థానం అయ్యాడు మరియు మన ఆత్మల మోక్షానికి పని చేయడం కొనసాగించడానికి నవ్వగానికి వెళ్ళాడు. మన పక్షాన పరిచర్య చేయుటకు అతడు దేవునిచే వరధాన యాజకునిగా వ్రతీవ్రంపబడ్డాడు.

హాబ్‌రీయులు 8:1, 2 చదవండి; హాబ్‌రీయులు 5:5-10.

అతని పరిచర్యలో మన కొరకు మరియు మనలో మధ్యవర్తిత్వం చేసే పని ఉంటుంది.

రోమీయులు 8:26, 34 చదవండి; యోహాను 1:9.

మనలను పశ్చాత్తాపానికి ఆహ్వానిస్తూ మన హృదయాలలో మధ్యవర్తిత్వం చేస్తాడు. అవ్వడం, మనం మన హృదయాలను బ్రహ్మకు నవ్వడం, అతను దేవునితో మధ్యవర్తిత్వం చేస్తాడు మరియు మన కోసం కృపాపాత్ర మరియు శుద్ధీకరణను పొందుతాడు. శుద్ధి చేయడంలో అది తప్పకుండా మనరావృతం చేయకుండా హాబ్‌రీయుల శక్తిని కూడా ఇస్తుంది. నవ్వగమ అభ్యుదయంలో వ్రతీవ్రంగా కోరినట్లు పరిచర్య యొక్క పని దేవుడు మోక్షాన్ని ఇచ్చిన పవిత్ర నీడలం యొక్క శాసనాల ద్వారా సూచించబడింది.

హాబ్‌రీయులు 8:5 చదవండి.

కాబట్టి, హాబ్‌రీయుల అభ్యుదయం అధ్యయనం నుండి వ్రతీవ్రంగా కోరినట్లు యొక్క పనిని మనం మరింత లోతుగా అర్థం చేసుకోవచ్చు. అవ్వడం వారు హాబ్‌రీయులకు రాసిన లేఖలో దాని నిర్మాణాన్ని అందించాడు:

హాబ్‌రీయులు 9:1-5 చదవండి.

అభ్యుదయంలో రెండు గదులు ఉండేవి. మొదటి, మరింత బాహ్యం, "పవిత్ర నీడలం" అని పిలువబడింది. అందులో మూడు ఫ్రోనిచర్ ముక్కలు ఉన్నాయి: ఏడు కొమ్మలతో కూడిన బంగారు కొమ్మలతో, ఏడు దీపాలతో, పన్నెండు పులియని రొట్టెలను కలిగి ఉన్న ఒక టేబుల్, ఇజ్రాయేల్ యొక్క పన్నెండు తెగలకు వ్రతీవ్రం వహిస్తుంది, దీనిని వరదర్శన యొక్క రొట్టె, లేదా ఉనికిని మరియు బలివీరం అని పిలుస్తారు. . మాజీ ధూమాని అరబిచే లోపలి గది నుండి పవిత్ర నీడలాన్ని విభజించే తర పక్కన రెండవది ఉంచబడింది. ధూపం కోరినట్లు యొక్క నీటిని సూచిస్తుంది, ఇది వరజల వరదర్శనలతో కలిసి వెలిగింది, తద్వారా మన దేవునిచే అంగీకరించబడతారు (వరక. 8: 3, 4). లోపలి భాగం "అతీ పవిత్రమైనది" అని పిలువబడింది. కంపార్ట్‌మెంట్ తలుపులు కర్రలను, "వీల్స్" అని పిలుస్తారు. మొదటి వీల్ పవిత్ర నీడలాన్ని బయటి వరంతం నుండి వేరు చేసింది, దీనిని కర్రలతో అని పిలుస్తారు మరియు రెండవ ముసుగు పవిత్ర నీడలాన్ని బయటి వరంతం నుండి వేరు చేసింది.



అత్యంత పవిత్రమైనది. అభయారణ్యం శాసనాలు ముఖ్యంగా నీరగమకాండము మరియు లేవీటికన్ సునతకాలలో నమోదు చేయబడడాయి. వాటిలో మాజారీ పని కూడా వీవరంచబడింది.

లేవీయకాండము 4:13-17, 20 చదవండి.

ఎవరైనా హాపం చేసినవ్వడు, కుటుంబానికి చెందిన తండ్రి ఎటువంటి మచ్చ లేని జంతుమను అభయారణ్యంలోకి తీసుకెళ్లాలి. ఆ జంతుమ దేమని కుమారుడైన మోనోనియకు వర్రాతినీధ్యం వహించుతుందని, ఆయన వచ్చే మన కోసం తన వర్రాణానీ అరవీనతారని అక్కడ మాజారీ వీవరంచాడు. అవ్వడు, ఆరాధించే హాహత్ముడు తన హాహానీ ఒప్పకుంటూ జంతుమపై చేయి వేశాడు. అవ్వడు, అతను కత్తెని అందుకున్నాడు మరియు జంతుమ యొక్క గొంతు కోని రాబోయే బలిపై విశేషం వ్యక్తం చేశాడు. మాజారీ కొంత రక్తానీ ఒక హాతరలో నేకరించి, పవిత్ర నధలంలోకి తీసుకువెళ్లి, రెండవ తరపై చల్లాడు (నవరీ చేశాడు), ఇది పవిత్ర నధలానీ అతే పవిత్ర నధలం నుండి విభజించింది. ఈ వేడుక హాపం బదిలీ సూచించుతుంది. హాహత్ముడు జంతుమపై తన హాహానీ ఒప్పకున్నవ్వడు, అది అతనికి వర్రాకాత్మకంగా బదిలీ చేయబడింది. అవ్వడు మాజారీ అతని రక్తానీ తీసుకొని తరపై చల్లాడు. దీంతో గర్భగుడిలో హాపం నమోదైంది అర్థమైంది. ఈ పనిని నీరవహించడానికి అర్హత ఉన్న ఏకైక వ్యక్తి మాజారీ. అలాగే, మన పక్షాన పనిచేయడానికి దేమనిచే వర్రాతవ్చించబడిన ఏకైక మధ్యవర్తి యసుకరీతు. మనం నవరగం నుండి ఏదైనా ఆశీర్వాదానీ వందగలిగేది ఒకకటి.

1 తేమోతీ 2:5 చదవండి; కొలొసస్యులు 3:17.

వర్రజల తరమన ఈ మధ్యవర్తిత్వ పని వర్రాకాత్మకా కొననగుతుందని అవ్వనతలుడైన వాలు బోధించాడు.

హాబరీయులు 9:6 చదవండి.

అందువల్ల, అభయారణ్యం ఆరాధకుల హాహల రికార్డును నేకరించింది. అందువల్ల, ఏదో ఒక సమయంలో, అభయారణ్యం హాహల నుండి శుద్ధి చేయబడటం అవసరం. ఇది మత సంవత్సరం చేవరలో చేయాలని దేమడు నీరణయించాడు.

లేవీయకాండము 16:29, 30, 32-34 చదవండి.

ఈ పని ఏడవ నెల పదవ రోజున నీరవహించబడింది, ఇది మతపరమైన సంవత్సరంలో చేవరదిగా పరగణించబడుతుంది. ఈ రోజున, వర్రాయశేచిత దీనం అని వీలునతారు, అభయారణ్యం మాతరమే కాదు, వేడుకలో హాగొన్న వ్యక్తులు అనీ హాహల నుండి ఖచ్చితంగా శుద్ధి చేయబడతారు. అదేవిధంగా, భూమికి తీరగి వచ్చే ముందు కరీతు యొక్క చేవరీ పని వర్రాయశేచితం, అభయారణ్యం యొక్క శుద్ధీకరణను నీరవహించడం. పూర్తయిన తరహా, అతను తన నవమకవైన మరియు విధియతగల వర్రజలను వెతకడానికి భూమికి తీరగి వనతాడు. మేము హరం సంఖ్య 8 లో దీనీ మరంత వివరంగా అధ్యయనం చేనతాము (మోము 6లో ఉన్నాము).

అందువల్ల, కరీతు నవరగానికి ఆరోహణమైనవపటి నుండి చేవరీ వరకు, మన హాహలను శుద్ధి చేసే పనికి ఆయన మాతరమే బాధ్యత వహించాడు.



అవ్వీల్:

యేసుకోరీన్తు నేడు, పరలోకంలో మన ఆత్మల కోసం విజ్ఞాపన చేస్తున్నాడని మరెప్పుడు దీని కోసం దేమనిచే వరతీవ్టించబడిన ఏకైక వ్యక్తి అని తెలుసుకొని, మేరు ఆయనను మాత్రమే విశ్వసించాలనుకుంటున్నారా మరెప్పుడు మరొకరు దేమనితో మే మధ్యవర్తిగా ఉండాలనుకుంటున్నారా?

తదుపరి అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

అభయారణ్యంలో, యేసు మన కోసం మధ్యవర్తిత్వం చేస్తున్నాడని మరెప్పుడు అతని చివరి పని నవరంగంలో హుల రికార్డులను చెరిచివేయడం, వరాయశ్చిత్రం చేయడం లేదా శుద్ధి చేయడం అని మనం తెలుసుకుంటాము. అతను ఈ పనిని ఎప్పుడు వరారంభిస్తాడు? మేరు దీనిని ఇప్పటికే వరారంభించారా? మేము తదుపరి అధ్యయనంలో కనుగొంటాము.



అధ్యయనం 7 - కోర్సెతు వరాయశ్చిత్తాన్సి వరారంభించినవమడు: 2300 నాయంత్రాలు మరియు ఉదయాల వరవచనం

బెన్ టెక్నట్ (అసక్తే ఉన్స హర్టీతో చదవండి):

“మరియు అతను నాతో ఇలా అనాడు, నాయంత్రం మరియు ఉదయం వరకు రెండు వేల మూడు వందల వరకు; మరియు పవిత్ర నీధలం శుద్ధి చేయబడుతుంది. డీనీయల్ 8:14.

దృవ్పటి వెబ్టవలనన హయెంట్లు:

- నాధారణ అభయారణ్యంలో, సంవత్సరం చివరి రోజున, వరాయశ్చిత్తం అని వేలువబడే హహాల శుద్ధి వేడుక జరిగింది, దీనిలో అభయారణ్యం నుండి హహాలు తొలగించబడతాయి. అదేవిధంగా, కోర్సెతు తన నమ్మకమైన వరజలను వెతకడానికి భూమికి తీరేగి వచ్చే ముందు పవిత్ర నీధలంలో చేసిన చివరి పని, నవరగమ అభయారణ్యం యొక్క వరాయశ్చిత్తం అమతుంది.
- బైబిల్ నివేదించబడిన వరవచనంలో పరలోకంలో ఈ పని వరారంభమయ్యే సమయాననే సూచిస్తుంది డీనీయల్ 8:14
- 2300 మధ్యాయాహ్నాలు మరియు ఉదయం 2300 రోజులకు సమానం, ఇది వరవచనంలో సంవత్సరాలను కూడా సూచిస్తుంది. ఇది ఇక్కడ కేసు.
- వరవచనం యొక్క వివరణ 8వ అధ్యాయంలో కాదు, డీనీయల్ 9 (వచనాలు 24-27)లో కనుగొనబడింది.
- దేవదూత ద్వారా సూచించబడిన గణన యొక్క వరారంభ నీధానం, జెరూసలేంను మనరుద్ధరంచడానికి మరియు నిర్మించడానికి డికోర్గా ఉంటుంది. ఇది పర్షియా రాజు అర్టాక్సెస్కెన్చే జారీ చేయబడింది మరియు 457 BCలో అమలులోకి వచ్చింది.
- అవ్పటి నుండి, 70 వరవచనాత్మక హారాలు లేదా 490 సంవత్సరాలు, యూదు వరజలకు యేసు ద్వారా చేసిన దేమని ఒడంబడికను అంగీకరించడానికి అవకాశంగా ఇవ్వబడింది. కోర్సెతు
- గత వారం (గత 7 సంవత్సరాలు)లో, వరవచనాన్సి నెరవేరుస్తూ, మనోనీయ అయిన యేసు అభివేదించబడ్డాడు
- వారం మధ్యలో, కోర్.శ.31వ సంవత్సరంలో, యేసు చంపబడ్డాడు. అవ్పడు ఒక అద్భుత హాసతం ఆలయం యొక్క తరను చేచివేసింది మరియు దేమడు హిబ్రూ అభయారణ్యం యొక్క తయారీలు మరియు వేడుకలను అంగీకరించడం మానేశాడు.
- వారం చివరిలో, యూదు వరజలు నోటిఫైన్సు చంహారు మరియు జెరూసలేం నుండి సుహారీత బోధకులను బహిష్కరించారు, దేమడు వారికి వరజలుగా (వారి నవంత ఎంపిక ద్వారా) ఇచ్చిన అవకాశాన్సి ముగించారు. అవ్పడు వరపంచమంతటికీ సుహారీత వరకటించబడింది
- 70 వారాల గురించి వరవచించినది సంమారణంగా నెరవేరినట్లే, వయవధి ముగింపులో ఊహించిన సంఘటన కూడా నెరవేరుతుంది. కాబట్టి, 2300 సంవత్సరాల ముగింపులో, 1844లో (అక్టోబర్ 22న) యేసు పరలోకంలోని పవిత్ర నీధలాన్సి శుద్ధి చేయడం వరారంభించాడు.



చదవబడే వచనాలు:

డేనియల్ 8:14

ఆదికాండము 1:5

సంఖ్యకాండము 14:34

డేనియల్ 9:20-27

ఎజ్కర 7:13-16, 20

ఎజ్కర 7:25,26

మతీతయి 3:16

మతీతయి 27:50, 51

డేనియల్ 9:27

అపొస్తలుల కార్యములు 7:55-60; 8:1, 4.

అధ్యయనానాని నీర్వహణతున్వహముడు రీడింగ్లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

నూధారణ అభయారణ్యంలో, సంవత్సరం చివరి రోజున, వరాయశ్చేతనం అని వీలువబడే హాప వరకక్షాళన కార్యక్రమం జరిగింది, దీనిలో అభయారణ్యం నుండి హామలు తొలగించబడతాయి. అదేవిధంగా, కోరినతు తన నమ్మకమైన వరజలను వెతకడానికి భూమికి తీరగి వచ్చే ముందు పవిత్ర స్థలంలో చేసిన చివరి పని అభయారణ్యం యొక్క వరాయశ్చేతనం అమతుంది. డేనియల్ 8:14లో నివేదించబడిన వరవచనంలో, ఈ పని ఏ సమయంలో వరారంభమమతుందో బైబిలు సూచిస్తుంది.

డేనియల్ 8:14 చదవండి.

"నాయంత్రాలు మరియు ఉదయాలు" అనే వ్యక్తీకరణ సమయ వ్యవధిని వెల్లడిస్తుంది - 1 రోజు.

ఆదికాండము 1:5 చదవండి.

ద్వైవిక భాషలో, ఒక రోజు సంవత్సరానాని సూచిస్తుంది.



సంఖ్యాకాండము 14:34 చదవండి.

ఈ విధంగా, 2300 నాయంత్రాలు మరియు ఉదయాలు 2300 రోజులకు సమానం, ఇది వరవచనంలో సంవత్సరాలను కూడా సూచిస్తుంది. ఈ వరవచనం* యొక్క గత నెరవేరేపంలో ఇది జరిగింది. కాబట్టి, ఇది 2300 సంవత్సరాలు. ఇది అధ్యయనం తర్వాత నిరూపించబడుతుంది. (* - 2300 రోజుల కొత్త నెరవేరేపం ఉంటుంది, ఈనారీ అక్షరారథ రోజులు, మన రోజుల్లో, కానీ ఈ అధ్యయనంలో ఇది వరనతాపించబడుదు).

దేవదూత చెప్పిన రోజును డేనియల్ వరవచనానికి సంబంధించిన వివరణను వొందలేదు. దానియేలు 9వ అధ్యాయంలో నివేదించబడినట్లుగా, కొంత సమయం తరువాత, అతను వరజల కోసం వరారథీనతున్వపమడు అది అందించబడింది.

- డేనియల్ 9:20-27 చదవండి.

దేవదూత ద్వారా సూచించబడిన గణన యొక్క వరారంభ నేధానం, జెరూసలేంను మనరుద్ధరీంచడానికి మరియు నిరమించడానికి డిక్రీగా ఉంటుంది. ఇది పరవేయా రాజు అర్టాక్సెరెక్స్ జారీ చేసింది.

- ఎజ్కరా 7:13-16, 20 చదవండి.

డిక్రీలో జెరూసలేం యొక్క భాగానీని మనరీనిరమించాలనే ఉత్తరమే ఉంది - ఈ సందర్భంలో, ఆలయం. 25 మరియు 26 వచనాలలో మనం చూస్తున్నట్లుగా, నవయం హలనను మనరుద్ధరీంచమని కూడా అతను ఆదేశించాడు.

- ఎజ్కరా 7:25,26 చదవండి.

ఎజ్కరా ఆలయానీని నిరమించడానికి మరియు పరహాలించే అధికారానీని వొందాడని గమనించండి, మరణశిక్షను కూడా అమలు చేయగలడు, దేమని చట్టం వరకారం నడుచుకున్నాడు. అందువల్ల, డిక్రీ, మనరీనిరమాణానీని ఆదేశించడంతో హటు, జెరూసలేంలో నవయంవరతీపత్త వరభుత్వానీని మనరుద్ధరీంచాలని కూడా నిరణయించింది, జోన్యం నెరవేరింది. చరీతర వరకారం, ఇది క్రీ.పూ 457లో అమల్లోకి వచ్చింది. కాబట్టి, 2300 సంవత్సరాల గణన వరారంభమయ్యే సంవత్సరం ఇది. అవపటి నుండి, 70 వరవచనాత్మక వారాలు యూదు వరజలకు యేసు చేసిన దేమని ఒడంబడికను అంగీకరించడానికి అవకాశంగా ఇవ్వబడడాయి. వరతీ వారం 7 రోజులను పరీగణనలోకి తీసుకుంటే, 70 వారాలు 490 సంవత్సరాలకు సమానం (70 x 7 = 490).

వరవచనానీని వివరీనతున్వపమడు, దేవదూత "అభిషేకతుడు వరకు, ఏడు వారాలు మరియు అరవై రెండు వారాలు ఉంటాయి" అని చెప్పాడు (డేనియల్ 9:25 - అమరీకన్ కింగ్ జేమ్స్ వెర్షన్). మరో మాటలో చెప్పాలంటే, 62 + 7 వారాలు లెక్కించబడతాయి, మొత్తం 69 వారాలు. వారానికి 7 రోజులు ఉన్నందున, మనకు మొత్తం 69 x 7 = 483 సంవత్సరాలు ఉన్నాయి. 483 సంవత్సరాలు గడిచిపోతాయి మరియు మననీయ అభిషేకించబడతాడు. 457 BC నుండి, 483 సంవత్సరాల నుండి లెక్కింప, మమ్ము 27 AD సంవత్సరానికి చేరుకున్నాము. ఈ సంవత్సరం, యేసు బాప్టిజం వొందాడు, పరీశుద్ధాత్మతో అభిషేకించబడడాడు, వరవచీనట్లుగా:

- మత్తయీ 3:16 చదవండి.



మొమ్మ హాల్ గొనీహారికి దిగువ గోరూఫ్ను వరదరశేంచమని సూచిన్తున్మాము:

అర్హాకన్సెర్కెసన్	యోసుతో
యొక్క డిక్రీ 70 హరాలు (483 సంవత్సరాలు)	బావ్టిజం వొందాడు
-----	పరీశుద్ధ ఆత్మ
457 _{a,c} 27 _{a,d} .	

గణన వరారంభమైన సంవత్సరం (457_{BC}) నుండి 483 సంవత్సరాలను గణించినవొమ్మడు, మనకు 26 ఫలితంగా వన్తుంది. తోడీలను లెక్కెంచేటవొమ్మడు, 0 సంవత్సరం (సన్నా) లేదని తేలింది. హారు 3_{a,c}, 2_{a,c}, 1_{a,c}గా లెక్కెంచారు. ఆవై 1_{d,c}. ఆ విధంగా, మొమ్మ 27_{d,c}కి చేరుకుంటాము. 26కి బదులుగా.

చివరి హారం మధ్యలో, మనోనియ బలి మరియు భోజన వైవేద్యాన్ని అవివేన్తాడు అని దేవదూత చెప్పాడు. సగం హారం అంటే మూడున్నర రోజులకు సమానం. ఈ వరవచనం యొక్క గత నెరవేర్పులో, రోజులు సంవత్సరాలకు సమానం, మనం 27_{AD} సంవత్సరానికి 3.5 సంవత్సరాలు జోడిస్తే మనం 31_{AD}కి వన్తాము. ఈ సంవత్సరం, యోసు చంపబడ్డాడు. అవొమ్మడు ఒక అద్భుత హాన్తం ఆలయం నుండి తరను చించివేసింది.

మతతయే 27:50, 51 చదవండి.

హోబ్రూ అభయారణ్యం యొక్క వేడుక వరకారం బలి అర్పించిన జంతుమల రక్తానోని ఈ తరవై చల్లారు. దానిని ముక్కలు చేయడం ద్వారా, దేవుడు జంతు బలులను ఇకపై అంగీకరించడని చూపించాడు, ఎందుకంటే హారు పూర్వం చేసిన నిజమైన త్యోగాం, అతని కుమారుడిది, నెరవేరింది.

డెబ్బై హరాలు లేదా 490 సంవత్సరాలు యూదుల కోసం కేటాయించబడ్డాయని దేవదూత చెప్పాడు. యోసు ద్వారా దేవునితో చేసిన ఒడంబడికను అంగీకరించడానికి హారికి అవకాశం లభించిన కాలం ఇది. చివరి హారంలో (గత 7 సంవత్సరాలు) కాలం ముగిసే సమయానికి, దేవుడు దేశానికి దయ యొక్క చివరి ఆహ్వానానోని పంపాడు.

డేనియల్ 9:27 చదవండి.

యోసు పరీశుద్ధాత్మతో బావ్టిజం తీసుకున్నవొప్పటి నుండి నిలువవై మరణించే వరకు మూడున్నర సంవత్సరాలు గడిచాయి. యూదులు తమ అవకాశానోని ఉపయోగించుకోలేదు; బదులుగా, హారు దేవుని కుమారుడిని చంపారు. దైవిక దయ యొక్క అద్భుతమైన వరదరశనగా, దేవుడు హారికి మరో మూడున్నర సంవత్సరాలు ఇచ్చాడు, మళ్ళీ ఆహ్వానానోని అందజేసాడు - ఈసారి అవొన్తలుల బోధ ద్వారా. అయితే, సమయం ముగింపులో - 34_{AD} సంవత్సరంలో. - దేశ నాయకులు నోటిఫెన్ను చంపి, జెరూసలేం నుండి సుహార్త బోధకులను బహిష్కరించారు.

అవొన్తలుల కార్యములు 7:55-60 చదవండి; 8:1, 4.

ఆ విధంగా, దేవుని కుమారుడైన వరభువైన యోసుకోర్సెన్ ద్వారా హావ క్షమాపణను దేశం నిశ్చయంగా తీరనకరించినందున హారి అవకాశం ముగిసింది. ఎన్సుకున్ వరజులుగా హారి తీరనకరణ దేవుని ఏకపక్ష చర్య కాదు, కానీ దానిని గౌరవించడం



భగవంతుడు ముందే ఊహించిన మరియు వరవచన రూపంలో ఊహించిన నీర్ణయం.

హాల్ గొన్నేవారికి గోరాఫ్ ను చూపించు:

	యోసు	
యొక్క డిక్టే	మరణం యొక్క మరణంతో బావ్టిజం వందాడు	
అర్బాక్సెర్కన్ 70 వారాలు (483 సంవత్సరాలు) పరిశుద్ధాత్మ క్రీస్టు		నీటిఫెన్
----- ----- -----		
457 _{a.c} 34 _{a.c}	27 _{AD}	31 _{AD}

70 వారాల గురించి వరవచించబడినది ఖచ్చితంగా నెరవేరింది కాబట్టి, ఆ వయవధి ముగింపులో ఊహించిన సంఘటన కూడా నెరవేరుతుందని మేము ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాము. 70 వారాలు 2300 గణన యొక్క వరారంభ 490 సంవత్సరాలకు అనుగుణంగా ఉంటాయి. కాబట్టి, వయవధి ముగియడానికి 1810 సంవత్సరాలు మిగిలి ఉన్నాయి (2300 - 490 = 1810).

2300 సంవత్సరాల ముగింపులో, యోసు పరలోకంలోని పవిత్ర న్ధలంనీ శుద్ధి చేయడం వరారంభించాడు. ఇది 1844_{AD} లో, అక్టోబర్ 22 న.

హాల్ గొన్నేవారికి గోరాఫ్ ను చూపించు:

	యోసు ఉన్నాడు	
శుద్ధీకరణ మరణంతో బావ్టిజం యొక్క డిక్టే		
అర్బాక్సెర్కన్ 70 వారాలు (483 సంవత్సరాలు) పరిశుద్ధాత్మ క్రీస్టు		అభయారణ్యం యొక్క నీటిఫెన్
----- ----- ----- -----		
457 _{a.c} 27 _{a.D.} 31 _{AD} 34 _{AD} 1844 _{AD}		

మునుపటి అధ్యయనంలో, వరధాన యాజకుడు అభయారణ్యం యొక్క రెండవ తరను దూటి, వరాయశ్చిత్ర పనిని నీర్వహించడానికి అతే పవిత్ర న్ధలంలోకి వరవేషించినట్లు మనం చూశాము. 1844_{A.D.}లో, మన నిజమైన వరధాన యాజకుడైన యోసు పరలోకం పవిత్ర న్ధలంలోని అతే పవిత్ర న్ధలంలోకి వరవేషించి ఈ పని చేయడం వరారంభించాడు. భూమికి తీరేగి రావడానికి మరియు తన నవమకమ్మన వరజలను వెతకడానికి ముందు అతను చేసే చివరి చర్య ఇది. కాబట్టి, ఆయన తీరేగి రావడానికి చాలా తక్కువ సమయం మిగిలి ఉందని మనం చూస్తాము. కాబట్టి, మనం నిద్రంగా ఉండాలి.

అవ్వేల్:

యోసుక్రీస్టు భూమికి తీరేగి వచ్చే తన వరజలను వెదకడానికి ముందు చివరి పని చేసేతున్నాడని తెలిసి, ఆయన వచ్చినవ్ముడు నిద్రంగా ఉండడానికి మిమ్మల్ని మేరు నిద్రం చేసుకోవాలనుకుంటున్నారా?



తదుపరి అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

యోసు పరలోకంలో వరాయశ్చిత్రం లేదా హాహాలను శుద్ధి చేసే పనిని చేసేటప్పుడు మనం తెలుసుకుంటాము, ఇది ఆయన భూమికి తిరిగి వచ్చే ముందు చేవరి పని. మనం ఆయనతో ఎలా సహకరిస్తాం, మరియు ఆయన వరతయక్షతకు నిదోధంగా ఉండగలం? మేము దీనిని తదుపరి అధ్యయనంలో పరిష్కరిస్తాము.



అధ్యయనం 8 - వరాయశ్చిత్తం - నవరగమ అభయారణ్యంలో క్రీస్తు యొక్క చివరి పని

బేన్ టెక్స్ట్ (అసక్త ఉన్న వార్తలలో చదవండి):

"అయితే ఈ ఏడవ నెల పదవ రోజున వరాయశ్చిత్తం దినం; మీరు పవిత్ర సమావేశాన్ని కలిగి ఉంటారు, మరియు మీరు మీ ఆత్మలను బాధపెడతారు, మరియు మీరు యిహోహాకు అగ్నితో చేసిన సైవేద్యాన్ అరవ్వతారు. మరియు అది రోజున మీరు ఏ పని చేయకూడదు, ఎందుకంటే ఇది వరాయశ్చిత్తం దినం, మీ దేమైన యిహోహా ఎదుట మీ కోసం వరాయశ్చిత్తం చేయాలి. అది రోజున బాధించబడని వరతే ఆత్మ అతని వరజల నుండి తీసివేయబడుతుంది. లేవీయకాండము 23:27-29

దృష్టి వెటవలనన హయింట్లు:

- వరాయశ్చిత్తం రోజున వరతే ఒక్కరూ తమ ఆత్మలను బాధపెట్టారు, తద్వారా వారు అభయారణ్యం యొక్క శుద్ధీకరణ పని యొక్క వరయోజనాన్ని వందలగురు - వారి హమాలను తొలగించండి
- కాబట్టి ఈ రోజు మనం క్రీస్తులో వరాయశ్చిత్తం చేస్తున్నప్పుడు అతనికి సహకరించాలి నవరగమ అభయారణ్యం
- మన హమాల నమోదు చేయబడిన మంత్రకాలను పరిశోధించడం ద్వారా హమాల వరకృషాళన వరారంభమవుతుంది
- మన హమాలన్నీటికి పశ్చాత్తాపపడి వాటిని బహుమతులను లేదో యోసు తనిఖీ చేస్తాడు. అలా అయితే, వాటిని తొలగించండి. పశ్చాత్తాపం మరియు బహుమతులు లేని హమాల ఉంటే, అవి చెరివియబడమ మరియు వయక్త హాటిని చెల్లెనారు.
- క్రీస్తు నేవలోకి వరవేసిన వారందరి కేసులు పరిశీలించబడడాయి. వేర్లు ఆమోదించబడడాయి మరియు వేర్లు తీరనకరంచబడడాయి. క్రీస్తు రాకడ తరహాత, వెయ్యి సంవత్సరాలలో దుష్టుల కేసు పరిగణించబడుతుంది.

చదవబడే వచనాలు:

లేవీయకాండము 23:27-29

లేవీయకాండము 16:30, 32, 33

దానియేలు 7:9, 10

మలాకీ 3:16

వరకటన 21:27

యోహాను 1:9



వరకటన 3:5

నేరగమకాండము 32:33

కీర్తనలు 69:28

యోహాను 3:18

రోమన్లు 2:12-16

వరకటన 20:4-6

యెషయా 54:17

1 కొరింథీయులు 6:3

వరకటన 14:7, 12

అధ్యయనానానీ నీరపహానతున్వమడు రీడింగ్లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

వరాయశ్చిత్తం, లేదా హహాల శుద్ధీకరణ, కీర్తన తన నవమకవైన మరీయు విధేయులైన వరజలను వెతకడానికి భూమికి తీరిగి వచ్చే ముందు నవరగమ అభయారణ్యంలో చేసే చివరి పని. కీర్తన వరతయకృత కొరకు నీదధపడిండుకు భూమిపై ఉన్వమడు ఆయనతో ఎలా సహకరించాలో మనం నేరచుకోవాలి. ఈ రోజు మనం నేరచుకుంటాము.

లేవీయకాండము 23:27-29 చదవండి.

వరాయశ్చిత్తం రోజున వరతే ఒకకరూ తమ ఆత్మలను బాధవెట్టారు, తద్వారా వారు అభయారణ్యం యొక్క శుద్ధీకరణ పని యొక్క వరయోజనానీ వొందగలరు. వారు తమ మననాకృషిని పరీక్షించారు, సంవత్సరంలో తమ హహాలనీ ముందుగానే ఒవమకుననాయనీ నీరధారించుకోవడానికి. ఈ రోజున, అభయారణ్యం మరీయు వరజలు తమ హహాలను వోగొట్టుకుననారు.

లేవీయకాండము 16:30, 32, 33 చదవండి .

ఈ ఉత్సవంలో ముందుగా సూచించిన హాటిని నెరవేరునతూ, కీర్తన ఇవమడు నవరగమ అభయారణ్యంలో తన వరజల హహాలను శుద్ధి చేస్తాడు. దీని కోసం, ఈ వరయోజనానీ వందే హాకకు ఎవరికి ఉందో ధృవీకరించడానికి అతను మరుపుల రికార్డులను మూలయాంకనం చేస్తాడు.

డేనీయల్ 7:9, 10 చదవండి.

భూమిపై ఉన్వ వరతే వయకతేకి నవరగంలో సంబంధిత రికార్డు మనతకం ఉంటుంది. అక్కడ వారే జీవితమంతా అన్వీ చర్యలు, ఆలోచనలు మరీయు ఉద్దేశ్యాలు నమోదు చేయబడతాయి. మంచి పనులు మరీయు హహాలు నవమకంగా నమోదు చేయబడతాయి. జీవితమ మనతకం కూడా ఉంది, అందులో అది ఉంది



కొరిన్తు సేవలో వ్రాసిన హారందరికీ వేరు వెట్టబడింది. చివర వరకు అక్కడ వేర్లు రాసుకున్న హారు నవరగ వ్రాసిన చీన్తారు.

మలాకీ 3:16, వ్రాసిన 21:27 చదవండి.

వ్రాతీ వేరు సమీక్షించబడింది. విచారణ సమయంలో, పశ్చాత్తాపం మరియు చేసిన హామల ఒప్పందాలు జరిగితే, మరియు వ్యక్తత తన జీవితాంతం వరకు విధేయతతో ఉంటే, అవి మనతకాల నుండి తొలగించబడతాయి మరియు అతని వేరు జీవిత మనతకంలో వ్రాయబడి ఉంటుంది.

1 యోహాను 1:9, వ్రాసిన 3:5 చదవండి.

పశ్చాత్తాపం మరియు ఒప్పందాలు లేని హామలు ఉంటే, అవి చిరవివేయబడమ మరియు వ్యక్తత హాటికి చిల్లించాలి. అవమడు అతని వేరు జీవిత మనతకం నుండి తొలగించబడుతుంది.

నిర్రగమకాండము 32:33, కీరతన 69:28 చదవండి .

కొరిన్తు సేవలోకి వ్రాసిన హారందరి కేసులు పరిశీలించబడ్డాయి. వేర్లు ఆమోదించబడ్డాయి మరియు వేర్లు తీరనకరించబడ్డాయి. దుర్మార్గుల వేర్లు మూల్యాంకనం చేయబడమ. యేసు భూమికి తీరిగి వచ్చిన తర్వాత, వ్యయ్యే సంవత్సరాలలో హారు తరువాత తీరమ తీరచబడతారు.

జాన్ 3:18, రోమన్లు 2:12-16, వ్రాసిన 20:4-6 చదవండి.

యేసు రెండవసారి భూమికి తీరిగి వచ్చినప్పుడు, చనిపోయిన నీతిమంతులను మనరుత్థానం చేస్తాడు. హారు జీవించి ఉన్న నీతిమంతులతో కూడి ఉంటారు మరియు గాలిలో కొరిన్తును కలుసుకోవడానికి లేస్తారు. అప్పుడు నీతిమంతులు నవరగంలో వేయి సంవత్సరాలు గడుపుతారు. అతని కార్యకలాపం చెడ్డ మరయు పడిపోయిన దేవదూతల కేసులను నిర్ధారించడం.

యెషయా 54:17, 1 కొరింథీయులు 6:3 చదవండి.

నిత్యజీవాన్ని నిర్ధారించడానికి, ఈ రోజు మనం కొరిన్తు పనికి సహకరించాలి, మన జీవితమ మనతకాన్ని సమీక్షించినప్పుడు ఆమోదించబడటానికి మనల్ని మనం నిర్ధారం చేసుకోవాలి. యేసు విశ్వాసం ద్వారా దేమని ఆజ్ఞలకు విధేయత చూపడం ద్వారా ఇది నాథ్యమమతుంది.

వ్రాసిన 14:7, 12 చదవండి.

అవవేల్:

మీరు విశ్వాసం ద్వారా కొరిన్తును అంటివెట్టుకుని, మీ హామలను ఒప్పందాని, మీ ఆత్మమ కోసం చూస్తూ మరియు వ్రాసిన తూ, దేమని ఆజ్ఞలను హాటిన్తూ, మీ హామలను మీ మనతకం నుండి తొలగించి, శాశ్వత జీవితాన్ని హారసత్వంగా పొందాలని మీరు కోరుకుంటున్నారా?

తదుపరే అధ్యయనం కోసం హుక్ చేయండి

ఈ రోజు మనం కొరిన్తుతో అతని పనిలో ఎలా సహకరించాలో నేర్చుకుంటాము మరియు ఆయన మన జీవితాల మనతకాన్ని శోధించి సమయానికి నిర్ధారంగా ఉండండి. కానీ మనకు శత్రువు ఉన్నాడు

వరసం వరధాన కార్యాలయం: రుయా ఫర్ లివీయ్ పసిజ్జా, 530, సిడీడ్ ఇండనట్రియల్ - కురిటిజా - పరానా - బ్రెజిల్ వెబ్సైట్ మరియు వీడియో ఛానల్:



ఎవరు నీడరవారు - నూతాను - మనలను మోసగించడానికి మరియు విధేయత యొక్క మార్గం నుండి మళ్లించడానికి నాథ్యయవైన వరతీదాన్నే చేస్తాడు. తదుపరి అధ్యయనంలో, అతను మొదటి నుండి ఉపయోగించిన మోసాన్నే పరిశీలనతాము, కానీ ముఖ్యంగా ఈ చివరి రోజులలో. అతని దేవారా, అతను చాలా మందిని నాశనం చేశాడు. ఉచ్యులో చీకకుకోకుండా ఎలా ఉండాలి మనం నేరచుకుంటాం.

అధ్యయనం 9 - బైబిల్ వరకారం చనివోయిన వారి నోటి

బేన్ టెక్స్ట్ (ఆసక్తి ఉన్న వారితో చదవండి):

"మరియు వరభువైన దేమడు మనిషికి ఇలా ఆజ్ఞాపించాడు, "నీమ తోటలోని వరతీ చేట్టు నుండి ఉచితంగా తీసాలి. అయితే మంచి చెడ్డల తెలివినీచే చేట్టు ఫలాలను నువ్వు తీసకూడదు. ఎందుకంటే మేరు దానిని తీసిన రోజున మేరు ఖచ్చితంగా చనివోతారు. ఆదికాండము 2:16-17.

దృష్టి వెట్టవలసిన వాయిట్లు:

- నివేదించబడిన పండు తీంటే చనివోతారని దేమడు ఆడమ్ మరియు ఈవలకు చెప్పాడు
- నూతాను దేమనికి వీరుద్ధంగా ఇలా అన్నాడు: "నువ్వు చనివోమ"
- దేమడు సరైనవాడని శమశానాలు రుజువు చేస్తాయి. కానీ నూతాను హవ్వకు చెప్పిన అదే అబద్ధాన్నే నొక్కె చెబుతూనే ఉన్నాడు
- వయక్తులు చనివోయినవవుడు, వారికి ఏమీ తెలియదు, వారు మాతో కమ్యూనికేట్ చేయరు లేదా జోక్యం చేసుకోరు మన జీవితాలలో
- వారు వెంటనే నవరోగానికి వెళ్లరు లేదా దేమణ్ణి నతుతించరు
- మరణాన్నే నీడరతో వోలునోతారు. మృతులు అపనమారక నోటిలో ఉన్నారు
- నూతాను మరియు అతని దేవదూతలు చనివోయినట్లు నటినోతారు మరియు వారి నవమకాన్నే వొందేందుకు మరియు వారిని మోసం చేయడానికి వారితో కమ్యూనికేట్ చేస్తారు, వారిని నాశనానికి దారి తీస్తారు. అందువల్ల, ఆత్మమహద కేంద్రాలు, నలుమ మరియు తెలుమ పట్టికలు, మంత్రవిద్య గుహలు మరియు ఇలాంటి వరదేశాలలో మాట్లాడి వారు చనివోయినవారు కాదు, దెయ్యాలు.
- చనివోయిన విశ్వాసులు యసుకరీనతు తీరిగి వచ్చినవవుడు మనరుత్థానం చేయబడతారు. ఇది మొదటి మనరుత్థానం
- చనివోయిన దుర్మార్గులు వెయ్యి సంవత్సరాల తరువాత లేనోతారు, వారి పనులకు శిక్ష వేధించబడుతుంది.
- అవ్వుడు దుర్మార్గులు వారి పనులకు అనుగుణంగా అగ్ని సరస్సులో కాలచివేయబడతారు మరియు శాశ్వతంగా చనివోతారు. అవి బూడిదగా మారుతాయి మరియు అవి ఎన్నడూ లేనట్లుగా ఉంటాయి.

చదవబడే వచనాలు:

ఆదికాండము 2:16, 17

ఆదికాండము 3:1-5



వరసంగీ 9:5, 6

యోషయా 38:18, 19

ఆదికాండము 2:7

దేవీతీయోపదేశకాండము 4:9

వరసంగీ 12:7

యోహాను 11:11-14

శామ్యూల్ 28: 3-14

యోహాను 5:28, 29

థెన్సలోనీకయులు 4:13-17

వరకటన 20:4-6

యోషయా 54:17

వరకటన 20:7-9; 11-15

వరకటన 22:12

మలాకీ 4:1, 3

ఓబద్యా 1:16

హెబ్రీయులు 9:27

అధ్యయనానాని నిర్వహణనున్నవముడు రీడింగ్లతో కలిపి సూచించబడిన వ్యాఖ్యలు:

ఈ రోజు మనం చనిపోయిన వారి నీతిని అధ్యయనం చేస్తాము. చీకటి హతావరణాలకు, దైయ్యాలకు, రాత్రీపూట నమశాసనహాటికలో నడవడానికి, దైయ్యాలకు భయపడే వ్యక్తులు ఉన్నారు.

చాలా విషయాలు విశ్వసించబడడాయి, వాటిలో చాలా వరకు ఇతిహాసాలు, ఎందుకంటే దేమని హక్యం తెలియదు. మరణం తర్వాత ఏమే జరుగుతుంది? చనిపోయిన వారు ఎక్కడికి వెళ్తారు? బైబిల్ దానిని నష్టంగా తెలియజేస్తుంది. దేమిటి ఆడమ్ మరియు ఈవ్లకు ఇచ్చిన హెచ్చరికను చదవడం ద్వారా వరసంగీదాం, అది వాటింకవోతే మరణానాని తెలుస్తుంది:

ఆదికాండము 2:16, 17 చదవండి.

వరసంగీ వరసంగీ కార్యాలయం: రుయా ఫోన్ లివీయో పసిఫిక్, 530, సిడీడ్ ఇండస్ట్రీయల్ - కురిటిజా - పరానా - బ్రెజిల్ వెబ్సైట్ మరియు వీడియో ఛానల్:

advertenciafinal.com / youtube.com / tvadvertenciafinal

ఫోన్/వెబ్సైట్: 55 41 99509 8425



దేవుడు ఆదాము మరియు హావ్‌లు నిషేధించబడిన పండు తోటి, వారు చనిపోతారని చెప్పాడు. నాతాను వేరే విధంగా చెప్పాడు:

ఆదికాండము 3:1-5 చదవండి.

మృతదేహాలతో నీండిన శేమశానహటికలు దేవుడు సరైనవని రుజువు చేస్తాయి. అయితే నాతాను హావ్‌ను మోసగించడంలో వీజయం నాధించిన మౌదటి అబద్ధం గురించి పట్టుబట్టడం మానుకోలేదు. అయితే, ఈ విషయంపై బైబిలు అధ్యయనం చేసేవారు మోసపోవడానికి కారణం లేదు. చనిపోయిన వారి నీధితీ గురించి ఆమె చెప్పేది చదవండి:

వరసంగీ 9:5, 6 చదవండి.

చనిపోయిన వారికి ఏమీ తెలియదు, వారు మనతో కమ్యూనికేట్ చేయరు లేదా మన జీవితంలో జోక్యం చేసుకోరు. వీల్‌లు చనిపోయినవారు, వారు "చనిన దేవదూతగా మారి నవర్రగానికి వెళ్లరు" లేదా బెద్దలు చనిపోయినవారు వారు చెప్పినట్లు "వారు దీని నుండి మంచీదానికి వెళ్తారు" అని మేము టెక్‌నట్ నుండి కనుగొన్నాము. చనిపోయినవారు దేమణ్ణి నీతుతించడం లేదని బైబిల్ చెబుతోంది:

యోషయా 38:18, 19 చదవండి.

మానవుడు మట్టి (భూమి యొక్క ధూళి) మరియు దేవుని శక్తి (జీవ శేహాస) కలయికతో సృష్టించబడ్డాడని బైబిల్ బోధిస్తుంది. ఆమె ఈ యూనియన్ వేరు "ఆత్మ" ఇస్తుంది. ఈ సందర్భంలో ఆత్మ అంటే జీవితం:

ఆదికాండము 2:7 చదవండి; దీవితీయోపదేశకాండము 4:9.

జీవం యొక్క ఉపరితే భూమి యొక్క ధూళిని జోడించి జీవితమను చేసింది. ఒక వ్యక్తి చనిపోయినప్పుడు, శరీరం కుళ్ళిపోతుంది మరియు జీవం యొక్క శేహాస దానిని ఇచ్చిన దేవునికి తిరిగి వస్తుంది. అప్పుడు జీవితమే రద్దు చేయబడింది:

వరసంగీ 12:7 చదవండి.

మరణం నీదరతో వోల్‌చదగినదని యేసు బోధించాడు:

యోహాను 11:11-14 చదవండి.

రాత్రి నీదరవోతాం, ఉదయం నీదర లేవగానే ఏం జరిగిందో గుర్తుకు రాదు. ఎవరో మాకు చెప్పారు: "రాత్రి కురిసిన వర్షం మీరు చూశారా"? మేము వరతీనపందించాము: నేను ఏమీ వినలేదు. అదే విధంగా, చనిపోయిన వారికి మన మధ్య ఏమీ జరుగుతుందో మూర్తిగా తెలియదు.

చనిపోయినవారు అపనూరక నీధితీలో ఉన్నారు మరియు జీవించి ఉన్న వారితో కమ్యూనికేట్ చేయరు కాబట్టి, అధ్యాయకత కేంద్రాలలో, నలుమ మరియు తెలుమ బల్‌ల వద్ద మరియు మంత్రవీద్య గుహలలో మరణించిన వారితో మాట్లాడినట్లు వరజలు ఎలా వేరొకొన్నారు? చనిపోయినట్లు నటించు వరజలతో సంభాషించేదెవరు? బైబిల్ ఏమీ చెబుతుందో చూడదాం:

శామ్‌యూల్ 28:3-14 చదవండి.



శామ్యూల్ వరవక్త అవపటికే చనివోయే రామా పట్టణంలో హత్యవెట్టబడడాడు. అవ్వుడు నాలు రాజు ఫిలిప్స్టీయులతో యుద్ధానికి బయలుదేరాడు, అతను శత్రువును సైన్యాని చూసి భయపడి, దేమని విచారణకు వెళ్లాడు. అయితే, అతను అతనికి జవాబివ్వలేదు - నాలు చాలా కాలంగా వరభువు సలహాను హటించలేదు - బదులుగా, అతను తన నవంథ ఇవ్టాన్ని చేశాడు. దేవుడు తనను తాను ఎగతాళి చేయడానికి అనుమతించడు, అందుకే అతను అతనికి సమాధానం చెప్పలేదు. అతనికి దేమని నుండి ఎటువంటి నవందన రాకవోపడంతో, నాలు దయ్యం సేవకుడైన మంత్రగత్తెని వెతకడానికి వెళ్ళాడు. మరియు చనివోయిన శామ్యూల్ను కనిపించేలా చేయమని ఆమను అడిగాడు. ఆమె మంత్రాలను వరదర్శించిన తర్వాత, ఆమె "భూమి నుండి ఉదయించే దేవుళ్ళను" చూసింది. ఇవ్వుడు, దేవుడు నవర్గంలో ఉన్నాడు, భూమి కరెండ కాదు. లేచినది ఆమె సేవించిన రాకవ్వుడు. అతను చనివోయిన శామ్యూల్గా నటించాడు. కాబట్టి, చనివోయిన హారీతో కవ్యూనికేట్ చేయడానికి వరజులు ఉద్దేశించిన ఏ వరదేశానికి మనం వెళ్ళకూడదు ఎందుకంటే అక్కడ దయ్యాలు నేరుగా వరజలతో మాట్లాడతాయి. మరియు మనం దేమని వేలెలలు మరియు నేవకులం, నాతాను మరియు అతని దుష్ట దేవదూతల కాదు.

చనివోయినవారి నీతికి తీరేగి వచ్చినవ్వుడు, హారు ఎవపటికీ అలా ఉండరని బైబిల్ బోధిస్తుంది. చనివోయిన దుష్టులు మరియు నీతిమంతులు ఇద్దరూ మనరుత్థానం చేయబడతారు:

యోహాను 5:28, 29 చదవండి.

యేసు రెండవవారి తీరేగి వచ్చినవ్వుడు నీతిమంతులు చనివోయినవారినీ, చివరి వరకు నీధిరంగా ఉన్న విశేషాలను మనరుత్థానం చేస్తాడు:

1 థెస్సలొనీకయులు 4:13-17 చదవండి.

యేసు నీతిమంతులను పరలోకానికి తీసుకెళ్తాడు (మీరు మరియు మోము కూడా - మోము విశేషించినట్లు, విశేషానం దోహరా):

వరకటన 20:4-6 చదవండి.

దుర్మార్గుల విషయంలో తీరేమనినతూ, వారికి శిక్షను ఖరారు చేస్తూ, వెయ్యి సంవత్సరాలు పరలోకంలో ఉంటాం.

యోషయా 54:17 చదవండి.

వెయ్యి సంవత్సరాల తర్వాత, దుష్టులు తమ వరతీఫలాన్ని వొందేందుకు మనరుత్థానం చేయబడతారు:

వరకటన 20:7-9 చదవండి; 11-15.

దుష్టులు మనరుత్థానం చేయబడినవ్వుడు, నాతాను వారినీ మోసం చేసి, దేమని పవిత్ర నగరవైన కొత్త యెరూషలేమును నవాధీనం చేసుకోవడానికి వరయత్నిస్తాడు. ఈ సమయంలో దేవుడు దానిని నవర్గం నుండి భూమికి తీసుకువచ్చాడు. దుష్టులు నగరాన్ని చుట్టుముట్టారు. అవ్వుడు, యేసు గొప్ప నయ్యాధిపతిగా లేచి, వారిపై శిక్షా శిక్షను వరకటినతాడు. ఈ రోజున, వరతీ ఒక్కరూ తమకు ఉచితంగా అందించిన మోక్షానికి అవకాశాన్ని ఎవ్వుడు, ఎలా వినీరారో నవవట్టంగా చూస్తారు. అవ్వుడు ఆకాశం నుండి అగ్ని దిగివస్తుంది మరియు దుష్టులు కాలచబడతారు. వరతీ ఒక్కరూ వారి వారి చర్యల వరకారం శిక్షించబడతారు మరియు తరువాత చనివోతారు, బూడిదగా మారతారు:

వరకటన 22:12 చదవండి; మలాకీ 4:1, 3.



దుర్మార్గులు శాశ్వతంగా కాలివారు. దీనికి విరుద్ధంగా, అవి ఎవమడూ లేనట్లుగా ఉంటాయి:

ఓబద్యా 1:16 చదవండి.

మనం జీవించి ఉండగానే మన విధిని నిర్ణయించుకుంటాం. మరణం వచ్చినప్పుడు, వరతీఫలం వొందడమే మిగిలి ఉంది. కాబట్టి, మన జీవితాంతం వరకు దేవునికి విధేయత చూహాలని మరియు నీతిమంతులతో మన విధిని ముద్రించాలని మనం ఇవ్వమడు నిర్ణయించుకోవాలి.

హాబ్రియులు 9:27 చదవండి.

అవ్వేల్:

మీరు చనిపోయినవారి గురించి ఇతిహాసాలు మరియు నమ్మకాలను వదిలించుకోవాలనుకుంటున్నారా మరియు యేసు రెండవసారి తిరిగి వచ్చినప్పుడు నీతిమంతులను మృతులను లేపుతాడని నీజియన్ ఆశను విశ్వసించాలనుకుంటున్నారా? మీరు యేసువై విశ్వాసం దేవారా దేవునికి విధేయత చూహాలని మరియు శాశ్వత జీవితాన్ని పొందేందుకు చివరి వరకు అలాగే ఉండాలనుకుంటున్నారా?

నటడీ నీరీన్ ముగింపు - బుక్ కిట్ ఆఫర్

దేవుడు బయలుపరచినట్లుగా, చనిపోయినవారి నీతి ఏమిటో ఈరోజు మనం నోరొచ్చుకుంటాము. నాతను మరియు అతని దుష్ట దూతలు వరజలను ఎలా మోసగించాలో కూడా మనం చూశాము, వారు మరణించినట్లు వారికి చూపించి, వారికి అబద్ధ సందేశాలను అందజేస్తున్నారు. అతను ఒక వరనిదేధ వ్యక్తి యొక్క గొప్ప రూపాన్ని, గతంలో మరణించిన గొప్ప వ్యక్తి యొక్క గొప్ప రూపాన్ని నిదేధం చేసుకున్నాడని బైబిల్ బోధిస్తుంది. అతను ఒక సందేశంతో చనిపోయినవారి నుండి వచ్చినట్లుగా ఇది అతనిని వరపంచానికి అందిస్తుంది. దాని దేవారా వరతీ ఒకకరూ మృగం యొక్క గుర్తును అందుకోవడానికి దారితీయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ వాత్సరం ఎవరు? ఏం చేస్తాడు? అతను కనిపించినప్పుడు వరపంచం ఎలా ఉంటుంది? యేసు తిరిగి రావడానికి మరియు చర్చి ఎత్తబడటానికి ఎంత సమయం పడుతుంది? ఈ భవిష్యత్తులో నేను ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి? నేను నిదేధం కావడానికి అంశాలను మరియు లోతుగా ఎలా అధ్యయనం చేయగలను? ఫోర్త్ ఏంజెల్ మినిస్టర్ - ఫైనల్ వార్నింగ్లో మీరు అన్నీ సమాధానాలను కనుగొనడంలో సహాయపడటానికి ఈ వెబ్సైట్లను కలిగి ఉన్న మనతకాల శ్రేణిని వరచురొచ్చారు. తెలుసుకోవడానికి మరియు నిదేధంగా ఉండటానికి మీరు వాటిని కొనుగోలు చేయాలని మమ్మ నిహార్సు చేస్తున్నాము. ఈ శ్రేణిని రూపొందించే మనతకాలు:

ఎనిమిదో

డీసెయిల్ 12, 1260, 1290 మరియు 1335 రోజులు

ముగింపు యొక్క ఏడు హాచ్చరీకలు

చివరి 2300 రోజులు

డీసెయిల్ 11 - రహస్యం వెల్లడి చేయబడింది

నీజియన్ చర్చి చర్చి

చివరి ఈవెంట్స్

ఆరోగ్యకరమైన జీవితం

ఏడు గొప్ప సత్యాలు



ఒకకడ దేమడు, అండరీ
యోసుకోరీనతు, దేమని వరేమను వెల్లడించేవాడు

బుక్ కిట్ ధర: R\$329.00 (జాబితా ధరపై దాదాపు 10% తగ్గింపు).

బావటిజం కోసం అవ్వీల్:

ఈ అధ్యయనాల శ్రేణి ఇకకడ ముగుస్తుంది, అయితే మేరు మరంత లోతుగా, మేము అధ్యయనం చేసిన నీడధాంతపరమైన
ఇతివృత్తాలు, బైబిల్ వరవచనాలు మరియు ఇతర విషయాలను, పరిచర్యలో చేరడం, నేవల్లో హాల్గొనడం మరియు సబ్బాత్
హారశాల హారాలను అధ్యయనం చేయడం కొనసాగించవచ్చు. మేరు ఇవ్పటివరకు నేర్చుకున్న సత్యాలను కలిగి ఉన్న ఈ చర్చలో
చేరి, బావటిజం హందాలనుకుంటున్నారా - ఫోర్త్ ఎంజెల్ మినిస్ట్రీ - చివరి హాచ్చరక?